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Να μπει και το λιμάνι μας στα
λιμάνια «κορμού του συστήματος»

Εε καλό δρόμο QQQ ε|( y|a ϊη βχ0Λ|Κ|1 
η πορεία του ■

Υπέρ της αναβάθμισης του 
λιμανιού του Ηρακλείου τάσσε­
ται ο συμπολίτης μας υπουρ­
γός Μεταφορών και Επικοινω­
νιών κ. Κώστας Μπαντουβάς. 
Με επιστολή που έστειλε προς 
τον υπουργό Εμπορικής Ναυ­
τιλίας κ. Στάθη Αλεξανδρή, ο 
κ. Μπαντουβάς, παίρνει θέση 
πάνω στο θέμα της ιεράρχησης 
των ελληνικών λιμανιών, ζητώ­
ντας να συμπεριληφθεί κι αυτό 
του Ηρακλείου στα «Λιμάνια 
Κορμού του Συστήματος».

Η ίδια επιστολή κοινοποιεί-

ται στο Πολιτικό Γραφείο του 
Πρωθυπουργού και στον υπουρ 
γό Εθνικής Οικονομίας κ. Κώ­
στα Σημίτη.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
ΙΣΟΡΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ .

Μ.Ο.Π. Κρήτης
ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕ ΧΘΕΣ Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

οτέγη οτο Ν. Ηρακλείου

Από τον Αναπτυξιακό Σύνδεσμο

ΑΛΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΣΤΗ ΝΟΤΙΑ ΠΕΔΙΑΔΑ

Συμμετέχουν
Νέα τριμελής εκτελεστική ε­

πιτροπή εκλέχτηκε χθες στον 
Αναπτυξιακό Σύνδεσμο Νοτ. 
Πεδιάδας, ο οποίος προχωρεί 
σταθερά στην υλοποίηση της 
πρωτοποριακής πρώτοβουλίας
Του για αποκομιδή 
των σκουπιδιών από 
τητες της περιοχής.

Η εκλογή της νέας

και ταφή 
17 κοινό-

τριμελούς
επιτροπής έγινε σε Γ.Σ. των αν­
τιπροσώπων των κοινοτήτων 
στον σύνδεσμο με την συμμε­
τοχή και του Νομαρχιακού Συμ 
βούλου της επαρχίας κ. Νίκου 
Σφακιανάκη. Σ' αυτήν μετέχουν 
οι: Νόσος Στρατάκης, πρόε­
δρος, Θρασύβουλος Σαριδάκης, 
αντ)δρος και Κ. Μανουσάκης, 
μέλος.

ΣΎΝΔΕΣΜΟΣ 
«ΠΙΛΟΤΟΣ»

ΙΜέ γενική κατεύθυνση την 
συμβολή στην οικονομική, κοι­
νωνική και πολιτιστική ανάπτυ­
ξη της περιοχής οι πρώτες προσ 
πάθειες για την δημιουργία του 
Συνδέσμου, του πρώτου σ' ο- 
ολόκληρη την χώρα, ξεκίνησαν 
στις αρχές του 1983.

Για το ξεκίνημα του γνήσια 
λα'ι κού αυτού θεσμού (συγκρο-

17 Κοινότητες
τείται από τα εκλεγμένα κοινο-' 
νοτικά συμβούλια) ο πρόεδρος 
του Συνδέσμου, κ. Νόσος Στρα- 
τάκης είπε χθες στην «Π»; «Οι 
ιπροσπάθειές μας ξεκίνησαν ό­
ταν εμείς ως Τοπική Αυτοδιοί­
κηση διαπιστώσαμε την ανάγκη 
να ξεπεραστούν τα προβλήμα­
τα που έχει η περιόχή και να 
προχωρήσουμε στην ανάπτυξη. 
Έτσι ξεκίνησε η πρώτη επαφή 
με τους προέδρους των κοινο­
τήτων τής περιοχής με τους ο­
ποίους αντιμετωπίζουμε κοινά 
προβλήματα. Η πρώτη μας 
προσπάθεια βασίστηκε στον Δη 
μοτικό Κοινοτικό Κώδικα 1065) 
80, χωρίς κάποιο συγκεκριμένο 
πρότυπο. Η απόφαση πάρθηκε 
σε κοινή συνεδρίαση των Κοι­
νοτικών Συμβουλίων και στη 
συνέχεια στάλθηκε στο υπουρ­
γείο Εσωτερικών, το οποίο και 
μας συμπαραστέκεται μέχρι σή­
μερα σε κάθε μας βήμα».

Στην χθεσινή Γ.Σ. έγινε απο­
λογισμός του απερχόμενου Δ. 
Ε. και διαπιστώθηκε ότι σε λι- 
γόμηνο διάστημα θα ολοκλη­
ρωθούν τα έργα διαμόρφωσης 
του χώρου όπου θα γίνεται η 
ταφή των σκουπιδιών.

Ο1 υπουργός Μεταφορών επι­
σημαίνει ότι η πολιτική ισόρ­
ροπης ανάπτυξης όλων των πε­
ριοχών της χώρας επιβάλλει να 
περιληφθεί στον «Κορμό» κι έ­
να λιμάνι από τα νοτιότερα, το 
σπουδαιότερο των οποίων εί­
ναι του Ηρακλείου.

Στην επιστολή αναφέρεται α­
κόμα η σημασία του λιμανιού 
της πόλης μας για την εξυπη­
ρέτηση των λειτουργιών της 
Κρήτης, αφού δεν υπάρχει η 
δυνατότητα χερσαίας εξυπηρέ­
τησης.

Τονίζονται, τέλος, ο εξαγωγι 
κός ρόλος του, η θεσμοθέτηση 
Ελεύθερης Ζώνης , σ’ αυτό και 
οι δυνατότητες ανάπτυξής του.

Υπενθυμίζεται ότι πριν από 
ένα μήνα, περίπου, δημιουργή- 
θηκε σοβαρότατο πρόβλημα, ό­
ταν συντάχθηκε ο λεγόμενος 
«Κορμός του συστήματος» από 
τα λιμάνια της χώρας και σ’ 
αυτόν δεν συμπεριλαμβανόταν 
το λιμάνι του Ηρακλείου.

Υπό την προεδρία του Νο­
μάρχη Ηρακλείου κ. Λουκάκη 
συνεδρίασε χθες με πλήρη σύν­
θεση η επιτροπή παρακολού­
θησης του ΜΟΠ Κρήτης, του 
πρώτου ολοκληρωμένου προ­
γράμματος που χρηματοδοτεί­
ται από την ΕυρωπαΊ’κή Κοι­
νότητα.

Στην σύσκεψη, στην οποία 
πήραν μέρος εκπρόσωποι της 
Κοινότητας, οι Νομάρχες Κρή­
της και υπηρεσιακοί παράγο­
ντες, έγινε συνολική εκτίμηση 
της πορείας υλοποίησης του
προγράμματος (για έργα 
1986).

τσυ

Σύμφωνα) , με \ εκτίμηση του 
Νομάρχη Ηρακλείου και προέ­
δρου της επιτροπής, οι ρυθμοί 
απορρόφησης των πιστώσεων 
κρίνονται ικανοποιητικοί.

Ειδική ενημέρωση έγινε στους 
μετέχοντες στη σύσκεψη από 
τους υπεύθυνους των έξι προ­
γραμμάτων του ΜΟΠ.

Υπενθυμίζουμε ότι το συνο­
λικό ύψος του προγράμματος 
για την επταετία' 1986 - 92 υπο-

λογίζεται (με την τρέχουσα ι­
σοτιμία της Ε.Ν.ιΜ.) σε 63 δις 
δραχμές. Στο ποσό αυτό περι­
λαμβάνονται κονδύλια ύψους 
16 δις δρχ. που θεωρείται η 
συμμετοχή της ιδιωτικής πρω­
τοβουλίας καθώς επίσης και χα- 
μηλότοκα δάνεια της ΕυρωτταΤ 
ικής Τράπεζας Επενδύσεων. Το 
πρόγραμμα καλύπτεται κατά 
70ο)ο από συμμετοχή διαρθρω­
τικών ταμείων και των ειδικών 
κονδυλίων των Ο.Μ.Π. και κα­
τά 30ο) ο από τον ελληνικό 
προϋπολογισμό.

Στα δύο πρώτα χρόνια εφαρ­
μογής ταυ το πρόγραμμα δίνει 
έμφαση στην βιομηχανική και 
βιοτεχνική ανάπτυξη του νησι­
ού αφού πάνω από το 30ο) ο 
των πιστώσεων διατίθεται για 
τους τομείς αυτούς.

Τέλος σημειώνεται ότι το 
1986 διατέθηκαν τα παρακάτω 
ποσά κατά τομείς:

Γεωργία 1,4 δις, Τουρισμός 
2 δις, Βιομηχανία - Βιοτεχνία 
3,8 δις, Υποδομής 3,4 δις, Αρ­
δευτικά Έργα 0,6 δις δραχμές.

ΧΘΕΣ ΣΕ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ

«Κατηγορώ» του εργαζομένων 
κατά της Οιοίκησης της Α.Ε.Η.

ΑΙΤΙΑ Η ΠΟΙΝΙΚΗ ΔΙΩΞΗ ΤΩΝ ΑΠΕΡΓΩΝ

35 ΝΕΕΣ ΑΙΒΒΥΣΕΣ ΑΙΑΑΣΚΑΑΙΑΣ ΤΒ 1987
Την κατανομή πιστώσεων ύ­

ψους 400 εκ. δρχ. στην πρώτο 
βάθμια και δευτεροβάθμια εκπαί 
δευση του Νομού αποφάσισε 
χθες βράδυ η επιτροπή Παιδείας 
του Νομαρχιακού Συμβουλίου.

Το ποσό αυτό που προέρχε­
ται από το περιφερειακό πρό­
γραμμα δημοσίων επενδύσεων κα 
τανέμεται:

— Σε 8 έργα σχολικής στέγης 
τα οποία προβλέπεται να παρα 
δοθούν μέχρι τέλος του 1987 
με 35 νέες αίθουσες διδασκαλίας.

— Σε 17 έργα που σήμερα εκ 
τελούνται

— Στη σύνταξη μελετών για 
2 νέα κτίρια.

— Σε συντηρήσεις σχολείων.

ΗΡΘΑΝ ΧΘΕΣ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΟΙ ΠΡΩΤΟΙ ΓΕΡΜΑΝΟΙ

ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ |

Ποια η «ανταπόδοοη»;
Δεν θα ενδιέφερε και πολύ τον 

κόσμο αυτό το «νέο» όπως το 
είπαν, νομοσχέδιο για τον «ενι­
αίο φορέα ΕΡΤ» που το σερβί­
ρανε προχθές στον Τύπο. Όμως 
τα πράματα δεν είναι ακριβώς έ­
τσι όπως θέλουν να τα εμφανί­
ζουν.

Λένε, λόγου χάρη, ότι τερμα­
τίζεται το κρατικό μονοπώλιο 
στα μέσα μαζικής ενημέρωσης. 
Δεν τερματίζεται όμως η αφαίμα 
ξη του πολίτη, προς όφελος αυ­
τής της «ΕΡΤ. Α.Ε.».

Τώρα μάλιστα κατοχυρώνεται 
και νομοθετικά με την επωνυμία 
«ανταποδοτικό τέλος». Και απ' 
αυτό το... ανταποδοτικό (τί τά­
χα μας ανταποδίδει η ΕΡΤ;) τέ­
λος δεν απαλλάσσεται κανείς. Υ­
ποχρέωση να το πληρώνει, έχει 
κάθε Έλληνας πολίτης (κάθε φυ­
σικό πρόσωπο, λέει το νσμοσχέ 
διο) που ζει ή κατοικεί στην Ελ­
λάδα. Κάτι τέτοιο όμως είναι 
πρωτοφανές... παλούκωμα. Ως 
τώρα, πληρώναμε “το χαράτσι με 
τους λογαριασμούς της ΔΕΗ. 
Που σήμαινε, πως σε κάθε λογά 
ριασμό ρεύματος, ανεξάρτητα α­
πό τον αριθμό των φυσικών προ 
σώπων που εξυπηρετούνται από 
τη σύνδεσή ρεύματος, αντιστοι 
χούσε μιά εισφορά υπέρ της ΕΡΤ. 
Με τη νέα διατύπωση όμως «κά­
θε φυσικό πρόσωπο», τα πράμα 
τα παίρνουν άλλη τροπή. Στους 
λογαριασμούς της ΔΕΗ θα χρεώ 
νέτα ι το «ανταποδοτικό τέλος 
της ΕΡΤ» τόσες φορές, όσος εί­
ναι ο αριθμός των φυσικών προ 
σώπων της οικογένειας!

Φτάνει να αναρωτιέται κανείς 
αν ως φυσικό πρόσωπο μπορεί 
νάναι υπερήφανος που κατοικεί 
στην Ελλάδα. Τον ταράζουν 
στις «ανταποδοτικές» αφαιμά­
ξεις. Αποδοτικός όρος, και πολύ 
γόνιμος, το «ανταποδοτικό τέ-
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λος». Κι εμείς που νομίζαμε πως 
θα φύγουν από τους λογαρια­
σμούς της ΔΕΗ τα υπάρχοντα 
«ανταποδοτικά»... Δε βαριέστε.

Όπως το πάνε το πράμα αυ­
τοί οι κύριοι μάγειροι του νομο 
σχεδίου για την... αυτονομία της 
ΕΡΤ, μας βάζουν Κεφαλικό φόρο 
στη διατήρηση της ηλεκτρονι­
κής προπαγάνδας και αποβλάκω­
σης. Αλλά ένα πράμα δεν κατα­
λαβαίνω: Πού είναι αυτή ή ιδιό 
τητα. του... ανταποδοτικού. Ε­
γώ καλούμαι να δώσω λεφτά. Η 
ΕΡΤ, η ως τώρα, και η από τώ- 
ρό και μετά, τί μου δίδει, ως τί 
μη,μα αυτών των χρημάτων; Τα 
ακριβοπληρωμένα προγράμματα 
των διάφορων διαφημιστικών ε­
ταιριών, που πληρώνουν με το 
δευτερόλεφτο, ή τί άλλο; Τί μου 
δίδουν γι' αυτά τα λεφτά που 
μου παίρνουν και μάλιστα με τον 
εκβιασμό της διακοπής του ρεύ 
ματος; Εισπράττουν από μένα, 
κι από τα εκατομμύρια των Ελ) 
λήνων, εισπράττουν κι απ’ την 
κατάτμηση του χρόνου των προ 
γραμμάτων των καναλιών και μά 
λίστα με τιμή μονάδας το δεύτε 
ρόλεφτο.

ΓΓ αυτά τα δισεκατομμύρια 
δεν δόθηκε ποτέ πειστική απάν­
τηση, τί γίνονται και πού πάνε. 
Αλλά, πέρα απ' αυτά, είναι άρα 
γε συνταγματικό μια Α.Ε. να ε­
πιβάλει κεφαλικό ή έστω οικογε 
νειακό φόρο στους Έλληνες; Ό 
ταν με την είσοδο του Ραδιοφώ 
νου στη χώρα ιδρύθηκε το Εθνι 
κό Ίδρυμα Ραδιοφωνίας που δεν 
είχε καμιά σχέση με διαφημίσεις, 
επιχειρήσεις και λογιών μπίζνες, 
θα μπορούσε ίσως να θεωρηθεί 
ως συζητήσιμη εκείνη η εισφορά 
που πλήρωναν οι κάτοχοι ράδιο 
φώνων. Τα πράγματα όμως άλ­
λαξαν. Η ΕΡΤ έχει δικά της έσο­
δα. είναι εταιρία, δεν έχει σχέση 
με ότι εννοούμε όταν λέμε «Εθνι 
κό». Από πού ως πού, λοιπόν, 
αυτή η επιχείρηση ΕΡΤ, γίνεται 
κληρονόμος των εσόδων του Ε­
θνικού Ιδρύματος Ραδιοφωνίας; 
Και με ποιό έρεισμα, υποχρεώ­
νουν τον Ελληνα πολίτη να πλη 
ρώνει σήμερα εισφορά εις «αν- 
τσπόδοσιν» υπηρεσιών - φαντα­
σμάτων;

Φτάνει πια κύριοι. Αρκετά φα­
ντάσματα πληρώνει ο ταλαίπω­
ρος Έλληνας. Να πληρώνει και 
την κυβερνητική, και την όποια 
τρίτη προπαγάνδα; ' Πολύ δεν 
πάει;

Οι τελευταίες διώξεις απεργών 
της ΔΕΗ και οι άλλες μεθοδεύ­
σεις, τόσο της διοίκησης της Επι 
χείρήσης, όσο και της Κυβέρνη­
σης, στοχεύουν στο να τεθεί το 
συνδικαλιστικό κίνημα σε καθε­
στώς παρανομίας, με την ποινι 
κοποίηση των αγώνων του, θέ­
τοντας ουσιαστικά το κατοχυρω 
μένο δικαίωμα της απεργίας, μο 
νίμως υπό δικαστική απαγόρευ­
ση.

Αυτό υπογράμμισαν χθες το 
μεσημέρι οι εκπρόσωποι της Έ­
νωσης Προσωπικού Σταθμών Πα 
ραγωγής Κρήτης της ΔΕΗ στη 
διάρκεια συνέντευξης Τύπου.

«Αντί η ΔΕΗ να δώσει λύσεις 
στα οξυμένα προβλήματα μας», 
υπογράμμισε ο πρόεδρος της Ε­
νωσης κ. Αλέκος Στεφανάκης, 
«προτίμησε να υποκαταστήσει 
το διάλογο με τον αυταρχισμό 
και την αυθαιρεσία προσφεύγον 
τας πάλι στα Δικαστήρια, κλίμα 
κώνοντας παράλληλα τις διώξεις

την περίπτωση κατάχρηση των 
δικαιωμάτων του».

Αξίζει να σημειωθεί ότι η Δη 
μόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού 
κατέφυγε 1'3 φορές στα δικαστή 
ρια τον τελευταίο χρόνο, προκει 
μένου να κριθούν παράνομες οι 
απεργίες της ΓιΕΝΟΠ)ΔΕΗ και να 
διαταχθεί η απαγόρευση και συ 
νέχισή τους.

Στη χθεσινή συνέντευξη στην 
οποία μίλησαν ακόμα οι Γ. Ζά- 
χός, Γ. Καρτσωνάκης, Η. Τσια- 
μαντάς, τονίστηκαν και τα παρα 
κάτω:

— Ο βοηθός Δ)ντή της ΔΕΗ 
κ. Μιχαλακης τις μέρες της απερ 
γίας απειλούσε εργαζόμενους ότι 
«εάν δεν επανέλθουν αμέσως στη 
δουλειά τους θα τεθούν μέσα σε 
δύο λεπτά σε διαθεσιμότητα».

αντίθεση με το λα'ί κό κίνημα.
— Δεν θα επιτραπεί σε κανένα 

η πολιτική εκμετάλλευση του α­
γώνα των εργαζομένων.

— Σήμερα στις 5,30 το από­
γευμα θα πραγματοποιηθεί η γε 
νική συνέλευση της Ένωσης 
στην οποία έχουν κληθεί εκπρό 
σωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης και μαζικών φορέων.

Αφίχθησαν χθες οι πρώτοι 
Γερμανοί τουρίστες με τον του­
ριστικό οργανισμό BIANKTOU- 
RISTIK στο Ηράκλειο.

Το καλωσόρισμα στο αερο­
δρόμιο από τους αντιπροσώ­
πους τους στην Κρήτη SUM­
MERLAND TRAVEL των Αφών 
ΒΛΑΤΑΚΗ ήταν ανάλογο της 
Κρητικής φιλοξενίας με κρητικό 
χορευτικό συγκρότημα και δώ­
ρα.

Σημειωτέον ότι η εταιρεία 
BANK TOURISTIK είναι από 
τις λίγες που προωθούν την 
Κρήτη σαν τόπο χειμερινών 
διακοπών και συμβάλλουν πολύ 
στην ανάπτυξη του χειμερινού 
τουρισμού.

ΠΕΝΘΗΜΕΡΟ

Στίρίοφωνικά HI, Fl Σ. Σταυρακάκης.

εναντίον απλών απεργών 
δικαλιστών».

και συν

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ 
ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

Αξίζει να σημειωθεί ότι ήδη α­
πό τους απεργούς στην Κρήτη 
36 κλήθηκαν σε απολογία καθώς 
και 7 μέλη της απεργιακής Επι­
τροπής (Γ. Καρτσωνάκης, Η β 
Τσιαμαντάς, Κ. Ανυφαντής, Α. . 
ιΠαπούτσάκης, Α. Σταυρακάκης, 
Π. Παπαδάκης, Κ. Μπριντάκης, 
ενώ ο Αλ. Στεφανάκης και το μέ 
λος του Δ.Σ. της Ένωσης Β. 
Σπηλιωτόπουλος ι(εργόζεται στο 
Σταθμό των Χανιών) τέθηκαν σε 
διαθεσιμότητα κατ' οίκον.

«Το μέτρο αυτό, που επιλεκτι 
κά επιβλήθηκε στους δύο παρα 
πάνω είπαν οι εκπρόσωποι της Έ 
νώσης σημαίνει ότι οι «τιμωρη­
μένοι» για να βγουν από το σπί 
τι τους, στο δώρο που θάπρεΠε 
να εργάζονται, πρέπει να παίρ­
νουν άδεια από τη Διεύθυνση 
της Επιχείρησης! Αυτό είναι α­
παράδεκτο. Είναι μέτρο τρομο­
κρατίας και στέρησης της ατομι 
κής μας ελευθερίας.

Ο κατ' οίκον περιορισμός που 
για πρώτη φορά εφαρμόζεται, 
δεν προβλέπεται ούτε από το νό 
μο, ούτε από τον κανονισμό. Ο 
διοικητής της ΔΕΗ έκανε σ'αυτή

— Τις-ίδιες μέρες δόθηκε εντο 
λή από τη Γενική Δ)νση να κατέ 
βουν όλες οι ανακοινώσεις της Έ 
νωσης από τους πίνακες ώστε να 
μην ενημερώνονται οι απεργοί.

— Υπήρξαν 10 μηχανικοί οι ο­
ποίοι ήταν απεργοσπάστες και 
όχι μόνο αυτό, αλλά δούλευαν 
υπερωριακά σε βάρος των απερ 
γών.

— Τα περί υψηλόμισθων έργα 
ζομένων δεν ευσταθούν. Στόχος 
αυτών είναι ο κλάδος να έλθει σε

«Το Διοικ. Συμβούλιο» κατέλη 
ξαν οι συνδικαλιστές «δηλώνει ο­
μόφωνα προς κάθε κατεύθυνση 
ότι οι εργαζόμενοι στους Στα­
θμούς παραγωγής ΔΕΗ Κρήτης 
ενωμένοι στη βάση, όσο ποτέ 
άλλοτε με επικεφαλής το Δ.Σ. της 
Ενωσής μας με μεγαλύτερη πίστη 
και αγωνιστικότητα, παράλληλα 
με τον κοινό αγώνα της ΓΕΝιΟΠ) 
ΔΕΗ για τη λύση των πρόβλημά 
των τους, θα εντείνουν τον αγώ 
να τους για την άμεση ανάκλη 
ση όλων των διώξεων αξιοποιών 
τας κάθε μορφή πάλης και για 
όσο χρόνο απαιτηθεί».

Στη συνέντευξη ποραβρέθηκε 
και ο πρόεδρος της Ένωσης Οι 
κσδόμων κ. Γιώργος Μεσσαριτά- 
κης, ο οποίος εξέφρασε τη συμ 
παράσταση του σωματείου του 
προς στους εργαζόμενους της 
ΔΕΗ.

Η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΙΓΜΕ
ΓΙΑ ΥΔΡΟΓΕΩΛΟΓΙΚΕΣ ΕΡΕΥΝΕΣ

Μια απάντηση του Δ)ντή κ. Κηδάκη
ΑΠΟ τον προϊστάμενο τον Πα­

ραρτήματος Κρήτης του 
Ινστιτούτου Γεωλογικών 
και Μεταλλευτικών Ερευ­
νών (ΙΓΜΕ) κ. Μ. Κνιθά- 
κη πήραμε την παρακάτω 
επιστολή σχετικά με τις 
δραστηριότητες του ΙΓΜΕ 
στην Κρήτη:

«ΒΙΟΚΡΕΤΑ»

Χωνάκι Παγωτού.

Για παραγγελίες: 
Τηλ. 251845 - 237611

ΚΑΙ ΣΤΑ ΜΑΓΑΖΙΑ

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Καθιερώνεται πενθήμερο λει-

« FRANS »

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ

Τηλ. 257454

» 231036

ΒΕΚΚΑ
ABAavtiKci
Νέο τηλέφωνο

251.628

«Κύριε Διευθυντή,

Παρακαλώ όπως δημοσιεύσε­
τε το παρακάτω σημείωμα για 
τις δραστηριότητες του ΙΓΜΕ 
στην ΚΡΗΤΗ και ειδικά στην 
περιοχή του ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ με α­
φορμή τις ανακοινώσεις της 19) 
12—86 του Δημάρχου κ. Κα- 
ρέλλη για το γνωστό θέμα ύ­
δρευσης του Δήμου ΗΡΑΚΛΕΙ­
ΟΥ.

Το ΙιΓΜίΕ ως είναι γνωστό έ­
χει πολυάριθμο ειδικευμένο ε­
πιστημονικό και εργατοτεχνικό 
προσωπικό και ασχολείται με ό­
λο το φάσμα των γεωλογικών 
και γεωτεχνικών επιστημών.

Ένα αντικείμενο στο οποίο 
έχει μεγάλη ειδίκευση και εμπει­
ρία, είναι ο τομέας της Υδρο­
γεωλογίας που ταυτόχρονα έ­
χει μεγάλη σημασία για την οι­
κονομική και κοινωνική ανάπτυ­
ξη ενός τόπου όταν μάλιστα 
οι διατιθέμενοι υδάτινοι πόροι 
είναι περιορισμένοι ή δεν έχουν 
ερευνηθεί.

Στον τομέα αυτό το ΙΓΜΕ 
έχει να επιδείξει πολλά, τόσο 
στην ΚΡΗΤΗ όσο και στην υ­
πόλοιπη Ελλάδα.

Στην ΚΡΗΤΗ με την ίδρυση 
Παρ)τος \ ιέχει δώσει έμφαση 
στην υδρογεωλογική ερευνά σ'

όλο σχεδόν το νησί και ασχο- 
λεϊται σ' αυτό αρκετό έμπειρο· 
προσωπικό.

Τώρα το ΙΓΜΕ στην ΚΡΗΤΗ, 
εκπονεί τις παρακάτω υδρογεω- 
λοιγικές έρευνες:
—·Υ)ιΓ έρευνα ΑΛΜΥΡΟΥ ΑΓ. 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ και ευρύτερης πε­
ριοχής.
— Υ)Γ έρευνα Κεντρικής και A- j 
νατολικής ΚΡΗΤΗΣ.
— Υ)ιΓ έρευνα ΑΛΜΥΡΟΥ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ.
—·Υ)ΙΓ έρευνα (Νομού ΡΕΘΥ­
ΜΝΟΥ.
— Υ)Γ έρευνα Δυτ. ΚΡΗΤΗΣ.

Όπως φαίνεται η περιοχή του 
Νομού ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ καλύπτεται 
με σχετικές εργασίες τόσο στην 
Ανατολική και Δυτική πλευρά 
του με τις υδρογεωλογικές έ­
ρευνες ΟΡΟΠΕΔΙΟΥ - ΔΙΚΤΗΣ 
και ΑΛΜΥΡΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - 
ΨΗΛΟΡΕΙΤΗ, όσο και στο κεν­
τρικό τμήμα με την έρευνα της 
(Κεντρικής και Ανατολικής ΚΡΗ­
ΤΗΣ.

Η έρευνα της Κεντρικής και 
Ανατολικής ΚΡΗΤΗΣ άρχισε με 
χρηματοδότηση του ΥΠΕΧΩΔΕ 
και σ' ό,τι αφορά τον Νόμό 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ έχει σαν στόχο, 
την διερεύνηση των υδρογεω- 
λογικών συνθηκών της περιο­
χής, τον υπολογισμό του υδά­
τινου δυναμικού αυτής και 
ανεύρεση νέων υδάτινων πόρων 
και βέβαια μελετά τις σχέσεις, 
που υπάρχουν μεταξύ των ο­
ρεινών καρστικών υδροσυστη- 
μάτων ΔΙΚΤΗ και ΨΗΛΟΡΕΙΤΗ 
και του μεταξύ αυτών κεντρι-

Συν&χβια στην 4η σελίδα

Συγκεκριμένα αποφασίστηκε Για την εκτέλεση συμπλήρωμα 
να διατεθούν: τικών εργασιών διατίθενται:

1. Α )θμια Εκπ)ση Α')θμια Εκπ)ση
Δημ. Σχολ. Παναγιάς Μονοφ. “Ιο Δ.Σ. Ηρακλείου (Τάλως) πί

στωση (όριο πληρωμών) 5 εκ.,5.800.000. ,Νηπιαγ. Πύργου Μο 
νοφ. 17.000.000. Δημ. Σχολ. Γα 
ζίου (προσθήκη) 5.000.00. Νη- 
πιαγωγ. Μοιρών 7.000.000. Δημ. 
Σχολ. Βόνης 4.500.000

2. Β )θμια Εκπ)ση
Γυμνάσιο Καμαρών 21 εκατ., 

Γυμνάσιο Μεσοχωριού 15 εκατ., 
Γυμνάσιο Τεφελίου 26 εκατ.

32ο και 43ο Νηπ. Ηρ. (Τάλως) 
πίστωση (όριο πληρωμών) 1 εκ. 
Δ.Σ. Καλού 2 εκ., Βαγιωνιάς 1 εκ. 
Α Γτανίων 500.000, 2ο Δ.Σ. Τυμ 
τιακίου 1.500.000, Δ.Σ. Γωνιών 
Πεδ. 300.000, Αγ. Βαρβάρας 2. 
200.000.

£
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Για έργα συνεχιζόμενα
α. Αήθμια Εκπ)ση
Δημ. Σχολ. Γέργερης 25 εκ., 

18ο Δ.Σ. Ηρακλείου 15 εκ., 26ο 
σχολ. Ηρακλείου 15 εκ., Δημ. 
Σχολ. Α. Βιάννου 25 εκ. Ροδιάς 
29 εκ., Ασκιών Πεδ. 2 εκ,, Νηπ.

, Προφήτη Ηλία 6 εκ.
Β')θμια Εκπ)ση

; Γυμνάσιο Μοχού 14 εκ., Λύκει 
ο Αρκαλοχωρίου 15 εκ., Γυμνά­
σιο Μαλίων 141 εκ. Βενεράτου 10 
®κ., Τυλίσσου 9 εκ.

Βήθμια Εκπ)ση
Γυμνάσιο Αρχανών 4.500.000 

Αγ. Βαρβάρας 1.500.000,, Κρου 
σώνα 6 εκ., Καστελλίου Πεδ. 6 
εκ., Αγ. Μύρωνα 1,5 εκ., 5ο Ηρα 
κλείου 10 εκ., Επισκοπής 7 εκ., 
Ασημιού 4 εκ., 6ο Ηρακλείου 4. 
700.000.

Η κατανομή των πιστώσεων 
έγινε με βάση την αναγκαιότητα 
κατασκευής του έργου και την 
δυνατότητα προώθησης των ερ 
γάσιών κσι απορρόφησης των πι 
ατώσεων.

Με επιστολή στους αρμόδιους

ΚΑΙ 01 ΦΙΛΟΙ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ
ΖΗΤΟΥΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΑΝ. ΚΛΙΝΙΚΗ

Τον ορισμό Διοικητικού Συμ­
βουλίου στο Πανεπιστημιακό 
Νοσοκομείο Ηρακλείου ζητά 
και ο Σύλλογος Φίλων του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης με επιστο­
λή του στους υπουργούς Υγεί­
ας και Πρόνοιας κ. Γιώργο - Α­
λέξανδρο Μαγκάκη και Πα·ιδεί- 
ας κ. Αντώνη Τρίτση.

Το κείμενο της επιστολής έ­
χει ως εξής:ι

μιακοϋ Νοσοκομείου Ηρακλείου 
Κρήτης βασική προ’υ’πόθεση 
για οργάνωση και λειτουργία 
του, είναι ο ορισμός του Δ.Σ. 
του Νοσοκομείου.

Παρακαλούμε να μεριμνήσε- 
τε τάχιστα για τη λύση αυτού 
του καίριου προβλήματος, δε­
δομένου ότι χωρίς Δ.Σ. δεν 
μπορεί ν’ αντιμετωπισθεί σω­
ρεία προβλημάτων που συνε-

Επειδή; ετύκειται η περάτωση πάγεται τηγ έναρξη των λει- 
των εργαβιών το» ΠανΦ«ιΤη~ τσυργιών του Νοσοκομείου.

Επειδή Λπΐκειται η περάτωση

ΔΗΜΟΣΙΕΥΤΗΚΕ Η ΑΠΟΦΑΣΗ
ΓΙΑ ΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

Παρατείνεται η λειτουργία τους
τουργίας των καταστημάτων πώ 
λησης ανταλλακτικών αυτοκινή­
των, με σπόφαση του Νομάρχη 
κ. Λουκάκη. 'Ετσι από τώρα και 
στο εξής τα κατ)ματα αυτά δεν 
θα λειτουργούν το Σαββατοκύ­
ριακο ενώ τις υπόλοιπες μέρες θα 
είναι ανοικτά από 8 το πρωί μέ 
χρι 4 το απόγευμα.

ΑΘΗΝΑ24 (ΑΠΕ) — 
Δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα 
της Κυβέρνησης (ΦΕΚ 93)23-2- 
87) η απόφαση, του υπουργού 
Εργασίας κ. Παπαπσναγεώτου με 
την οποία επεκτείνεται κατά μία 
ώρα το ωράριο λειτουργίας των 
κέντρων διασκέδασης.

στην λειτουργία των κατάστημά 
των αυτών, την παραμονή και 
την ημέρα των Χριστουγέννων, 
της Πρωτοχρονιάς και του Πά­
σχα και της εορτής του τοπικού 
πολιούχου αγίου, τα δύο τελευ 
ταία Σαβιβατοκύριακα του Τριω 
δίου και ακόμα όπου ισχύει το

Συγκεκριμένα τα κέντρα διασκέ πική αργία ή γίνεται πανηγύρι.

17 ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ

ΖΗΤΟΥΝ ΓΙΑΤΡΟ ΠΑ

ΤΙΣ ΕΦΗΜΕΡΙΕΣ

Χωρίς γιατρό τα Σαββατοκύ­
ριακα βρίσκεται το Καστέλλι και 
η γύρω περιοχή.

Το θέμα απασχόλησε την χθε 
σινή Γ.Σ. των εκπροσώπων 17 
Κοινοτήτων και αποφασίστηκε 
να ζητηθεί η παρέμβαση του Να 
μάρχη Ηρακλείου.

δασης, τα χορευτικά κέντρα, οι 
λέσχες, οι ταβέρνες, τα εστιατό 
ρια - μαγειρία, τα ζαχ)στείά, 
μπαρ, καφενεία, γαλοκτοπωλεία, 
κυλικεία κλπ. θα λειτουργούν ό­
λο το χρόνο μέχρι τις 3 π.μ. χω 
ρίς να μπορούν να επαναλειτουρ 
γήσσυν πριν τις 6 π.μ.

Με την ίδια σπόφαση καταρ- 
γούνται οι χρονικοί περιορισμοί

Τέλος κρταργούνται οι περιορι 
σμοί στα κέντρα που βρίσκονται 
μέσοι σε σταθμούς (λιμένων, αε 
ρολιμένων, σιδηροδρόμων και λε 
ωφορείων) στις λαχαναγορές και 
τα πρατήρια υγρών καυσίμων 
που δισνυκτερεύουν στην Εθνι­
κή Οδό καθώς και τα καταστή 
ματα που παρασκευάζουν και σε 
ρβιρουν αποκλειστικά πατσά.

ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΗ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ

ΣΤΟ ΚΑΠΗ

ΘΕΡΙΣΣΟΥ

Η κοινωνική υπηρεσία του ΚΑ 
ΠΗ θερίσσου σε συνεργασία με 
τις ομάδες εργοθεραπείας, ψυχα 
γωγίας και κουζίνας, διοργανώ- 
νει αποκριάτικη εκδήλωση την 
Πέμπτη (αύριο) 26-2-87 στις 5. 
00 μ.μ. στην αίθουσα του κέν­
τρου.

Η εκδήλωση περιλαμβάνει 
γητό και μουσικό πρόγραμμα 
το κρητικό συγκρότημα του 
Χρήστου Μαθιουδάκη.

ΣΟΒΑΡΟΣ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ

ΕΡΓΑΤΗ

φά­
με 
κ.

Σοβαρά τραυματίστηκε και με 
ταφέρθηκε στο Βενιζέλειο Νοσο 
κομείό όπου νοσηλεύεται ο Μιχά 
λης Σταματάκης 58 ετών εργά­
της. Ο τραυματισθείς εργαζόταν 
μόνος του για την κατεδάφιση 
δωματίου στην οροφή παλιού κι 
νηματογράφου, ιδιοκτησίας των 
αδελφών Γιώργου και Μανόλη 
Σταυριανάκη, όταν έπεσε από ύ­
ψος 4,5 μέτρων.

Ανακρίσεις κάνει το Αστυνομι 
κό Τμήμα Τάξης Μοιρών.

Μ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Λιμενικό Ταμείο Ηρακλείου γνωστοποιεί τα ακόλουθα:
1.— Παρατείνει μέχρι 6-3-1987 την προθεσμία υποβολής 

αιτήσεων στο Λιμενικό· Ταμείο από τους ενδιαφερομένους 
για τη χρήση χώρων Χ.Ζ. Λιμένος Χερσονήσου για το έτος 
1987.

2.— Η! επίσκεψη της αρμόδιας επιτροπής του Λιμενικού 
Ταμείου Ηρακλείου στο Λιμάνι Χερσονήσου για τον κσθορι 
σμό των ωςάνω χώρων θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 
26-2-1987 (αύριο) και ώρα 9.00 π.μ.

Ηράκλειο 24-2-1987
Ο Πρόεδρος

Μαν. Βασιλάκης

Α ΚΑΝΑΚΗΣ Α.Ε Β Ε.
ΦΥΛΛΟ ΚΑΝΤΑΤΦΙ

Αντιπρόσωπος

ΚΩΣΤΑΣ ΔΙΒΓΝΗΣ
ΤηΑ.: 237566 — 236322

Για τις επιδοτήσεις των Νομών

— 797)85

— 1262)82 Αρδεύσεων - θερμοκηπίων κ.λ.π 

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ τους Γεωπόνους

MIX. ΖΑΧΑΡΑΚΗ
ΖΑΧ ΠΑΠΑΔΟΠΑΝΝΑΚΗ

στα τηλ.: 239-406, Ηράκλειο

241-918, Ηράκλειο

23-190, Αρκαλοχώρι
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Την ανεψιά μου, Μάριο βμμ. 
Δασκαλογιοννάκη, που πήρε το 
πτυχίο της Ιατρικής του Πανε­
πιστημίου Αθηνών, συγχαίρω 
και της εύχομαι καλή επαγγελ­
ματική αποκατάσταση.

Ευ. Δασκαλογιαννόγη -
Παπαγιαννάκη

ΜΓΛ.ΓΑΜΟΙ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Σαριδάκης Έμμαν. του Μι* < 
χαήλ και της Ευαγγελίας το γέ- I 
νρς Αγγελιδάκη που γεννήθηκε ' 
στη Γρηγοριά και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Χατζηδάκη Ελευ 
θεριά του Γεωργίου και της Γε- 
ωργίας το γένος Βαρδαλινού που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 

Χειροΰρ. Οφθαλμίατρος 
Διδάκτωρ Παν)μίου 

Αθηνών 
Βικέλα 10 Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειον 
Τηλ. Ιατρείου: 224616. 

Τηλ. Οικίας: 289494.

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΜ 
— ΒΟΛΩΝΑΚΗ

Οδός Χατζηδά«η 7
Όπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Άγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 262720, 
και 223860. Τηλ. Οικίας 
241328. Δέχεται καθη­
μερινώς 8,30—3.00.

1—16

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ 
ΒΑΣΙΛΗΣ

Ιατρός Ακτινολόγος 
Ειδικός Ακτινοδιαγνώστης 
Δέχεται καθημερινά στο 
Ακτινολογικό του Γραφείο 
οδός Έβανς και Μαυρολέ 
νης 1 α' όροφος (πλ. Κορ 
νάρου) τηλ. 242587 — 
2522Θ4.

1—26

ΚΗΔΕΙΑ
, Την αγαπημένη μας

ΕΛΕΑΝΑ ΠΟΛΙΤΛΚΗ
που πέθονε κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 2&-2-1987 και ώρα
3 μ.μ. από τον Ι.Ν. της Αναλήψεως.
Ο σύζυγος: Γιώργος.
Τα παιδιά, οι γονείς, τα αδέλφια. ,
Οι λόιπόΐ συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο, αδελφό και 

θείο
ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΚΑ Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ 

Γεωπονο — Ετών 44
κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 25 Φεβρουάριου στις 4 μ.μ. (οι 
κία: οδός Βοιιβής 28). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία της Παναγίας Κανδήλα Καινούριου. Καλούμε 
συγγενείς κοι φίιλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Αγνή Τσαγκσράκη.
Τα παιδιά: Κώστας Τααγκαράκης. Γιώργος Τσαγκαράκης. 
Δευκαλίων Τσαγκαράκης.
Τα αδέλφια: Μανώλης και Μαρίκα Τσαγκαράκη, Δευκαλί­
ων και Γεωργία Τσαγκαράκη, Γιάννης και Χρυσούλα Τσαγ 
καράκη, Στέλλα και Κώστας Γεωργακόπουλος. Μαρία και 
’Λύσανδρος θεοδοσάκης.
Η μητέρα: Μαρία Τσαγκαράκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Αναχώρηση από το σπίτι μας για το χωριό Κανδή­
λα Καινούριου ώρα 2,30 μ.μ.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ

ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

« ΧΡΥΣΟΥΛΑΚΗ »
θεσοαλονίκΓχ 14 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 289571

Σύγχρονες εγκαταστάσεις και εποπτικά μέσα.

Εντατική θεωρητική και πρακτική προπαρα- 

σκευή. Ελληνική και ξένη βιβλιογραφία για νέα, ή 

μετεκπαιδευτικά τμήματα.

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ώρα ενόρξεως 6 μ.μ.

Η καλύτερη ταινία του Τσαρλς Μπρόνσον που είδατε μέ­
χρι σήμερα

Ο ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ ΜΕΡ*Υ

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ 13 No 6. Η ΣΦΑΓΗ

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΕΡΩΤΙΚΟ ΙΝΤΕΡΜΕΝΤΖΟ

■...—
... « ΟΛΥΜΠΙΑ »

Νέο τηλέφωνα: >Μ289 
ΣΥΝΤΑΓΗ ΓΙΑ ΦΟΝΟ 

Α προβολή με τον ΝτέΊ βιντ Γουώρμπεκ

« KRETA DRIVE IN >> 
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Έναρξη 7

Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές:
Κανάρια αρσενικό ανοιχτόχρωμα ή σκούρα
Ζαμπέλες αρσενικές κόκκινες
Μπόρντερ γιγαντόσωμα
Κανάρες πράσινες
Κανάρες ανοιχτόχρωμες
Κανάρες Μαλινουά
Παπαγαλάκια

(-ΓΑΠΑΤΑΟ
«κροΝοε>
Ο νόμος του Μέρφυ 
«ΑΣΤΟΡΙΑ·
Παρασκευή και 13 No 6
Η σφαγή
ΟΡΦΙΑΧ
Ερωτικό ιντερμέντζο
«ΟΛΥΜΠΙΑ·
Συνταγή γΐ'α φόνο 
«ΑΠΟΛΛΔΝ»
Ο κατάσκοπος που βγήκε αττό 
το κομπιούτερ

Ολο το 24ωρο:
Μπουραντά Αμαλία Κυδωνιάς 10

Ano 08.00—24.00:
Κιούλπαλη Ασπα Κυρ. Λουκάρε 
ως 14

Από 08.00—22.00:
Νοί'κοκυράκης Γεώργ· Πλ. Δασκα 
λογιάννη, 6

Από 08.00—20,30:
Σ.Φ. Κουκουράκη - Νιφοροπού 
λου, Λ. Καλοκαιρινού 122 
Καφετζάκη Μαρία. Απτέρων - 
Σμυριλίου

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

θεραπευτήριο
» 
Λ

Βενιζέλιειο
»

Αγ. Χαράλαμπος
Βενιζέλειο

Παθ)κά 
Χειρίκσ 
Ορθ)κσ

Καρδ)κά 
Ουρ)κά 

Νευρικά 
Οφθ) κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

25-2-87
Γεώργ. Μπικσγιαννάκης. Ξεροπο 
ταμος
Ελ. Γιόμελου Λ. ικάρου
ΙΜαν. Μαυράκης Λ. Κνωσού
Γ. Κουμουλάς, Λ. Σμπώκου

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μπσυγαδάκης - Χαραλαμπάκης, 
Εθν. Αντίστασης.
Παναγ. Πανέρας, οδός θερίσσου

Μιχ. Κστριάδάκης οδός Ευαγγελι 
στρίας
ιΗλ. Κουζσύλογλου οδός Παπανα 
στασίου.

TO ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
TOY ΡΕΠΟΡΤΕΡ

2 .00 Τηλέγραφος
3 .00 Εκποιβευτική
4 .05 Ουράνιο τόξο
5.00 Στο χώρο του ελληνικού 

'κινηματογράφου
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αθλητισμός
7.20 Μουσική και μουσικοί
7.40 Λέξοι'κονομία
8.10 Ομιλείτε ελληνικά;
9.00 Ειδήσεις
9.45 Καλλιτεχνικό καφενείο

1Q.35 Βράδιά όπερας
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ψηφιδωτό
5.30 Χάιντι
6.00 Ειδήσεις
6 .Τ5 Τα μπαλέτα του Χάρλεμ
7 .45 Ταινία για όλους
9.30 Ειδήσεις

10.30 Το μπουρίνι
11.25 Κόλμπις
00.10 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤεΤάρΤη 25-2-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν' αυτή
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν' αυτή
07.45 Δίκτυο
08.00 Ειδήσεις
08.10 Μια καλημέρα ειν' αυτή
09.00 Δίκτυο
10 .05 Συζητώντας μαζί σας
11 .00 Δίκτυο
12 .05 Μορφές του Αιγαίου
1ΙΖ30 (Κρητικά συγκροτήματα
13 .00 Δίκτυο
13.05 Ισως ®ας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

<«ημ<Η« ^ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΚΙβΚΤΗΚΙ* . ΛΙ«Υ·ΥΗΙΙ« 

ΛΑΟ. ΜΥΚΟΝιΛΤΗ»
Οδός Λάππ»

ΠΚ·ΙεΤ*Μ«Η·1 ΤΊΠΟΓΚΑΜΙοΥ 
«ΜΜ< ΜΑΓΡΙΡΛΗ* 

’Ηφαίστου 16 
Ηράκλειο > Κρήτηι

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων 

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης \

ΛΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ 
Μεταφέρθηκαν J >

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 36

Λειτουργούν τμήματα

πρωινά - απογευματινά

με σωστή εκπαίδευση και με όλα

τα μέσα κομμωτικής.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ

Μανικιούρ - Πεντικιούρ

Γαλλικά, Χημεία και VIDEO 
με παρουσίαση της τελευταίας 

γραμμής της Κομμωτικής.

Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΙΤΑΛΙΑΣ
Νέα σχέδια, νέες ομορφιές για δάπεδα και για τοίχους, 

για όλους τους χώρους.
Συνδυασμός μεγάλης αντοχής και ομορφιάς.
Επισκεφθείτε την Έκθεση μας, 100 μέτρα πιο κάτω από 

το κτίριο του ΟΤΕ, για να λύσετε μια για πάντα ένα μεγά­
λο πρόβλημα.

Η μεγάλη μας πείρα σας το εγγυάται.
Τιμές χονδρικής πώλησης για πλακάκια 1ης ποιότητας.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12, ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 243621

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

• ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ

• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ.: 228475 — 223331

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ NISSAN
ΝΕΑ ΜΟΝΤΕΛΛΑ — ΝΕΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ

Έφθασαν τα νέα φορτηγάκια 1987 της NISSAN.

Πιο όμορφα, πιο πλούσια, πιο δυνατά, πιο οικονομικά.

Με κινητήρα 1600 ή 2000 CC και τον εκκεντροφόρο επί

κεφαλής, για μεγαλύτερη δύναμη και περισσότερη οικονο-

μία. Με πολυτελέστατη πλήρως εξαεριζόμενη, πιο ευρύχω

ρη, πιο άνετη καμπίνα, ως και με τη καμπίνα έκπληξη KING

- ΚΑΒ «με αναδιπλούμενα διπλά καθίσματα προαιρετικά».

Με φινιστρίνια και διπλούς πολυτελείς εξωτερικούς καθρέ-

πτες. Με σασμάν 5 ταχυτήτων, ηλεκτρικό ρολόι, κλειδαριά

τιμονιού, σπαστό τιμόνι, εμπρόσθιο σύστημα με ράβδους

στρέψεως και αντιστρέψεως. Φρένα διαγώνιου διπλού κυ-

κλώματος, αεριζόμενους δίσκους εμπρός, αυτορυθμιζόμε-

να ταμπούρα πίσω και ελαστικά RADIAL. Ραδιόφωνο, κα-

λαριφέρ, ζώνες ασφαλείας, και ηλεκτρικό αναπτήρα.

Και όπως πάντοτε, πλήρης σειρά γνησίων ανταλλακτι-

κών, σε τιμές Αθηνών. ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ.

Αποκλειστική Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου

I Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α Ε 
Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Ηράκλειο

Τηλ. 250774 — 250522

• ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ παίρνω δεκάδες τηλεφωνήματα και δέχομαι πολλές επισκέψεις στο γρα­
φείο μου, ανθρώπων που διομαρτύρονται για την απαράδεκτη κατάσταση που επικρατεί 
στην πλατεία Κορνάρου, εξαιτίας της κακής λειτουργίας των φωτεινών σηματοδοτών. Οι 
περισσότεροι μου λένε ότι είναι καλύτερα να «σβήσουν» τα φανάρια μέχρι να αποκατα­
σταθεί η βλάβη τους και να γίνει σωστή ρύθμιση. Για την απαράδεκτη αυτή κατάσταση 
η στήλη κατ’ επανάληψη έχει ασχοληθεί, αλλά οι αρμόδιοι δεν φαίνεται να ενοχλούνται.

• ΗΤΑΝ κι αυτός ένας απο 
τους αφανείς εργαζόμενους του 
Τύπου, από τους ανθρώπους που 
ξημεροβραδιαζόταν στο Τυπο­
γραφείο, για να πάρει το πρωί 
στην ώρα του την εφημερίδα ο 
αναγνώστης. 0 λόγος για τον 
Χρύσανθο Φθενάκη, ο οποίος 
την περάσμένη εβδομάδα πέρα 
σε την Αχερουσία λίμνη, κτυπη 
μένος από την επάρατη ασθέ­
νεια. Ήταν ο Χρύσανθος ο άν­
θρωπος για όλες τις δουλειές 
στην εφημερίδα «Μέσόγειος» με 
την οποίο ήταν πολύ «δεμένος», 
πέρα από τις τοπικές σχέσεις ερ­
γοδότη κοι εργαζόμενου. Το χα 
μόγελο δεν έλειπε ποτέ από τα 
χείλη του και ήήαν αγαπητός ό­
χι μόνο στον κύκλο μας, αλλά 
και πέρα από αυτόν. Ήταν παρά 
δείγμα καλού συζύγου και σταρ 
γικού πάτερα και ο θάνατός του 
άφησε δυσαναπλήρωτο κενό 
στην οικογένει'ά του, την οποία 
θερμά συλλυπούμαστέ.

• ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ βαθμοφό­
ρων Προσκόπων θα πραγμα 
τσποιηθεί το Σαββατοκύρια 
■κο στη Λέσχη Ανιχνευτών Η 
ρακλείου, θα διδάξει ο Ανα 
πληρωτής Έφορος Σχολών 
του ΣΕΠ κ. Ζάκος.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

Μια κυρία πηγαίνει σε μια σχο 
λή οδηγών και προσπαθεί να μά 
θει να οδηγεί. Ύστερα από μερι 
κές ώρες μαθημάτων διδασκαλί 
ας ρωτάει τον δάσκαλο.

— Πόσα θα χρειαστούν ακόμη 
για να μάθω οδήγηση:

— Περίπου τρία αποκρίνεται 
εκείνος.

— Ti τρία; τρία μαβήματα;

— Όχι. Τρία αυτοκίνητο.

Ο Ρεπόρτερ.

2.300
2.900
3.200
1.300
1.450
1650
700

!

• ΤΡΙΚΟΥΒΕΡΤΟ γλέντι έγινε το Σάββατα το βράδυ στο κέντρο 
«Ψηλορείτης», στη συνεστίαση της Ένωσης Σφακιανών Νομού Η- 
ρακλείου. Παραυρέθηκαν ο Διευθυντής Νομαρχίας κ. Κακαβάς, ο 
Ταξίαρχος κ. Ζωζωνάκης, ο Εφέτης κ. Βλάχος, ο Σμήναρχος κ. Κορ 
δώοης, ο Νομαρχιακός Σύμβουλος της Επαρχίας Σφακίων κ. Κρια 
ράς. Πρόεδροι Κοινοητή|των και πολύς κόσμος. Γνήσιο Κρητικό 
γλέντι με απόλυτη επιτυχία, αφού η Διοίκηση της Ένωσης Σφα 
κιονών είχε προβλέψει και την πιο ασήμαντη λεπτομέρεια, ώστε 
να περάσουν καλά οι παρευρεθέντες. Εμείς ευχόμαστε και του 
χρονου με υγεία.

r μικρές: a

ΙίΟΛΕΠΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Παλαιόκαστρο σε λογική τιμή. 
Πληροφορίες τηλ. 243074 — 
234659.

(Π 660) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα επί της 
Λ. Ικάρου 17, 104 τ.μ., σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 0841)32857, α­
πό 6-8 μ.μ.

(Π 687) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
FIAT 127 ΑΜΙΟΟ, με εμπορική 
άδεια. Πληροφορίες τηλέφωνο 
232303.

(Π 690) 1^1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN 1100, μο­
ντέλο 1975, σε καλή κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 254379.

(Π 692) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέ­
ση Άνω Αλικαρνασσός, έναντι 
παλαιός TRANS ΘΕΤΟΝ. Τηλέ­
φωνα 233131 - 284153 - 225368.

(0 691) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο με πελα­
τεία εξασφαλισμένη στην οδό 
Κυκλάδων 66. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες τηλέφ. 
283698 — 252110.

(ΙΠ 693) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA, μο­
ντέλο 77, περασμένη από Κ.Τ. 
Ε.Ο. Τιμή 550.000 δρχ. Τηλέφ. 
255700 — 257329.

(Π 683) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τα­
βέρνας στο Ηράκλειο (χει 
μερινή - θερινή με κήπο). 
Δυνατή και συνεργασία. 
Τηλ. 228393 (ώρες κατα­
στημάτων) .

(Π639) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SU 
ZUKI μοντέλο 1982. Πλη­
ροφορίες τηλ. 225424 (κ. 
Αδάμης).

(Π652) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός 
έλεγχος αυτοκινήτου οε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
τηλ. 251235 από 6—8 μ.μ

(Π657) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοιικία στον 
Μασταμπά. Οικόπεδο 257 τ.μ., 
κτίσιμο 180 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 0394)71204, απογευμιατι- 
νές ώρες.

(Π 694) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316, Ιούλιος 
79, 67.000 χλμ., πράσινο σκού­
ρο μεταλλικό χρώμα εργοστα­
σίου. Ζαντολάστιχα, ατρακά- 
ριστο, ευρισκόμενο στο Τελω­
νείο. Δεκτός κάθε έλεγχος. Δρχ. 
850.000 μετρητοίς. Πληροφορί­
ες CAFE- BAR «BLUE -BlRDS» 
25ης Αυγούστου 12, έναντι τα­
βέρνας «Τα Ψάρια».

(Π 685) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστο­
ράν - 
σεως 
κιγκ, 
γύρω

ταβέρνα, λόγω αναχωρή- 
στο εξωτερικό, με πάρ- 
σε εξαιρετικό στέκι (τρι- 
ξενοδοχεία). Πελατεία ε­

ξασφαλισμένη. ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ, 
τηλ. 761.247 — 761.328, μετά
τις 2 μ.μ. 

(Π 688) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοις μετρητοίς και 
εις τιμήν ευκαιρίας οικοπεδο- 
γροτεμμάχιον εις περιοχήν Κόκ­
κινη Χάνι επί ασφαλτοστρωμέ­
νης επαρχιακής οδού. Πληρο­
φορίες τηλ. 243.566.

(Π689) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 
στο Λιμάνι Χερσονήσου, 
πλησίον του ξενοδοχείου 
OELVEDERE, εκτάσεως 6. 
000 μ., με αξιοθαύμαστη 
θέα προς την θάλασσα, 
κατάλληλο για ξενοδο­
χείο, ή, κατοικίες, ή επαγ 
γελματική στέγη. Πληρο­
φορίες τηλ. (0897) 22202 
από ώρα 8—3 και 22422 
οπό ώρα 3 και έπειτα.

(Π696) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωριό Μά 
λια συγκρότημα αποτελούν 
μενο από 4 διαμερίσματα^ 
επιπλωμένα καινούργιο 521 
τ.μ. έκαστο και ενός ημικ 
τελούς 52 τ.μ. έκαστον, 
ευρισκόμενα σε οικόπεδο 
εμβαδού 609 τ.μ. Πληρο 
φορίες τηλ. 280341 ώρες 
γραφείου.

(0695)

Όπως τα βλέπω

ΑΝΟΡΘΟΔΟΞΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΣΤΗΝ ΟΡΘΟΔΟΞΟ ΑΚΑΔΗΜΙΑ

Του Κώστα Πετρόπουλου
Δεν είχα σκοπό ν' ασχοληθώ 

με το συνέδριο που έγινε στην 
Ορθόδοξη Ακαδημία Κρήτης στο 
ΙΚολυμπάρι Χανιών, με θέμα τη 
Μουσική και την παράδοση της 
Κρήτης. Με ανάγκασαν όμως δυο 
δημοσιεύσεις τοπικών εφημερί­
δων, που η μια με τίτλο «Οχι μό 
νο φιέστες» και η άλλη με αντα 
πόκριση μεγάλη αναφέρεται στο 
συνέδριο. Κεντρικό θέμα τους εί 
ναι ο Σύλλογος Καλλιτεχνών Κρή 
της - γιατί δεν έλαβε μέρος κλπ.

Χαρακτηρίζω προσωπικά ανο 
ρθόβοξο συνέδριο στην Ορθόδο 
ξη Ακαδημία Κρήτης γιατί αυτοί 
που ονέλσβαν την ευθύνη των 
προσκλήσεων κρι τη συμμετοχή 
σχετικών ανθρώπων που ζούν 
στην Κρήτη και συνεχώς ασχο­
λούνται με τη μουσική και την 
παράδοση αγνοήθηκαν παντε­
λώς. Από ό,τι γνωρίζω ο Σύλλο 
γρς των Καλλιτεχνών δεν προ­
σκλήθηκε καθόλου. Υπάρχουν και 
άλλοι σχετικοί σύλλογοι όπως ο 
τοπικός του Ηρακλείου των Φί 
λων τής Κρητικής Μουσικής και 
αυτός δεν προσκλήθηκε - υποθέ 
τω ότι το ίδιο θα συνέβει και με 
άλλους σχετικούς συλλόγους του 
Νησιού μας.

θα παρακαλέσω τους δημόσιό 
γράφους που έγραψαν τις αναφε 
ρόμενες ανταποκρίσεις, να ασχο 
ληθούν λίγο σε ’βάθος, να μά­
θουν γιατί έγινε έτσι ένα συνέ­
δριο που μπορεί να «έχε καλά α­
ποτελέσματα αν υπήρχαν και οι 
απλοί άνθρωποι που βρίσκονται 
συνεχώς κοντά στη μουσική και 
την παράδοση κάθε μέρα — κα­
λοί είναι οι δάσκαλοι και οι μου 
σιχολόγοι — δεν τους κατηγορώ 
απεναντίρς τους ευχαριστώ για

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ: ΠΩΛΟΥ- 
ΝΤΑΙ οικόπεδα στις Γούβες εν­
τός και έκτος οικισμού από 500 
δΡΧ· μέχρι 10.000 M2. Τηλέφ. 
280.650.

(Π 697) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 1)2 ταξί μάρκας 
AUDI. Πληροφορίες τηλέφωνο 
254474.

(Π 699) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη Χρυ- 
σοβαλάντου, έναντι Σαριδάκη. 
Τηλ. 236.020.

(Π 684) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Νέα Αλικαρνασ­
σό οικόπεδο άρτιο εντός σχε­
δίου πόλης. Πληροφορίες κάθε 
απόγευμα 4-6 στο τηλέφωνο 
221250.

(Π 605) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου, μέτρα 204, στην θέση 
συνοικισμός Δημητρίου (οδός 
Δράμας 44). Πληροφορίες τηλ. 
226.793 — 281.784.

(Π641) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.200 τ.μ. 
επί της Στρυμόνος (Δειλινά 
προςθέρισο). Πληροφορίες τη* 
λέφωνο 251.438.

(ΙΠ 640) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό εστιατόριο 
στα Μάλια. Πληροφορίες Ηρο­
δότου 133 (Αλικαρνασσός) α­
πό 10-12π.μ. και 1-6 μ.μ.

(Π 629) 1—β
ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
μέσα στον οικισμό Τσαλικάκι 
(Αγία Μαρίνα) 270 τ.μ. περί­
που. Πληροφορίες Α. Λιαδάκη, 
καφενείο, και στο τηλέφωνο 
284.035.

(Π 391) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CBX 550 
F2 450.000 δρχ. με 23.000 χι­
λιόμετρα. Τηλ. 223878.

(Π 644) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε αρίστη 
κατάσταση, 4)θυρο, με πολλά 
αξεσουάρ. Τιμή 550.000 δραχ. 
Τηλ. 255.369.

(Π 645) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 3 ορόφων από 
120 τ.μ. ο έκαστος στην κωμό­
πολη Αρκαλοχωρίου (γωνιακιά 
και σε πλατειούλα). Πληροφο­
ρίες τηλ. 287833.

(Π 587) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 M2 στη 
Χανιώπορτα σε τιμή έκτακτης 
ευκαιρίας. Πληροφορίες Φίτοο- 
δαοκαλάκης. τηλέφ. 286471 — 
243538.

(Π 517) Ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Αναλήψεως εκτάσεως 72 
τ.μ. περίπου, με διόροφο πα­
λαιό κτίσμα. Πληροφορίες ώ­
ρες γραφείου, τηλ. 281.574.

(Π 475) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο πρώτος όροφος 
διορόφου οικοδομής με τον αέ­
ρα του 90 τ.μ., οδός Μπετει- 
νάκη 47, Ατσαλένιο (στάση Κα- 
βάλη). Τιμή 7.000.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 232904 - 237784.

(Π 624) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μια «Φλορέττα». Τι­
μή 65.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 287833.

(Π 588) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυθρόνες εξωτε­
ρικού χώρου, ειδικές για παρα­
θαλάσσιες κατοικίες, τεμάχια 
50. Επίσης πολυθρόνες εσωτε­
ρικού χώρου, 40 τραπέζια εστία 
τορίου τεμάχια 8, μία βιτρίνα 
2,10X0,8 και ύψος 1,05, τρα­
πέζια καφετέριας. Τηλ. 230121.

(Π 306) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται προνο­
μιούχα αμπέλια στην περιοχή 
Γάζι και Καλεσσών. Επίσης πω­
λείται αυτοκίνητο TOYOTA, 
φορτηγάκι με 12.000 χιλιόμ. β' 
εξάμηνο '85. Τηλ. 821.247.

(Π 506) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρονικά φλί- 
μπερ σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
0821)40660, ώρες καταστημά­
των.

(Π 603) 1—15 

τί ασχολήθηκαν με ένα θέμα που 
έχει εντελώς αγνοηθεί από τους 
επίσημους αρμόδιους του Κρά­
τους — όπως το έκαναν σαν να 
μρς έφεραν προστάτες στη μου 
σική και την παράδοσή μας — 
όχι 'εμείς ζούμε μαζί με τους καλ 
λιτέχνες, προσπαθούν να κρατή 
σουν όσο είναι δυνατό — έχουν 
οργανωμένο Σύλλογο, με ενεργά 
και δραστήρια, μέλη — σφάλμα 
λοιπόν μεγάλο που τους αγνόη­
σαν. Έχομε ανθρώπους με μεγά 
λη συγγραφική εργασία γύρω α­
πό την παράδοση, της Κρήτης, 
δεν τους κάλεσαν—υποθέτω-πως 
δεν κάλεσαν τον αρμόδιο Σύλλο 
γο Καλλιτεχνών γιατί από ό,τι 
γνωρίζω υπήρξαν διαφορές από 
ψεων για ορισμένες Σχολές Λυρά 
ριδων— εκεί είναι το θέμα, βγά 
λαμέ τις λύρες στα πεζοδρόμια, 
αγνοήσαμε αυτούς που είναι η 
δουλειά τους, το επάγγελμά τους

Δεν κάνω αναφορά σε πρόσω 
πα — κατηγορώ τον τρόπο που 
έγινε αυτό το συνέδριο — είμαι 
στη διάθεση για καλόπιστη και 
όχι προσωπική κριτική — ίσως 
αν το καταλάβουν να υπάρξει γέ 
φυρα για το καλό της Κρητης, 
τους χαρίζω και σχετική μαντινά 
δα.

Εγώ δεν είμαι Δάσκαλος 
μούδε μουσικολόγος 
τση Κρήτης είμαι μερακλής 
και μαντιναδολόγος

Σαν αυτούς που αναφέρει η 
μαντινάδα χρειαζόταν να είναι 
στο συνέδριο αυτό — αυτοί ση 
κώνουν στις πλάτες τους τη μου 
σική μας κληρονομιά — λαός εί­
ναι μα έχει και αυτός τη γνώμη 
του.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Καλοκαιρινού. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281137, ώρες 8-10 και 
2-5 μ.μ.

(Π 658) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σούπερ - μάρκετ στις 
Πατέλλες. Πληροφορίες τηλέφ. 
226783.

(Π 646) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί. Πληρο­
φορίες τηλ. 253758.

(Π 632) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα αλου­
μινίου και σιδήρου. Τηλέφωνο 
237.831.

(Π 592) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια στρατσαρι- 
στά, ντέξιον, βιτρίνα ξηρών 
καρπών, γραφείο, μπάγκος. 
Πληροφορίες τηλ. 285465.

(Π 589) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποσότητα τουριστι­
κού εμπορεύματος σε τιμές του 
’83. Έκπτωση 40-50ο) ο. Τηλ. 
265636.

(Π 570) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS 78 μο­
ντέλο, 9αρι, ηλεγμένο από Κ.Τ. 
ΕΌ. Τηλ. 250.108.

(Π 618) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλώ 2 διαμερί­
σματα ημιΊ'σόγεια στον Μα­
σταμπά 56 και 67 τ.μ. έτοιμα. 
Τα μισά χρήματα προκαταβολή 
και τα υπόλοιπα εξόφληση σε 
24 μήνες. Πληροφορίες τηλέφ. 
222.540.

(Π 574) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη δώ­
ρων - φωτιστικά στο κέντρο 
της πόλης. Τηλ. 285407, απο­
γευματινές ώρες.

(Π 529) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα), 
200 - 400 και 600 τ.μ. Τιμή 5. 
500 και 6.500 δρχ. το τ.μ. Πλη­
ροφορίες Μαν. Ξημέρης και στο 
τηλέφωνο 284.035.

(Π 390) ι—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρνας 
σε καινούργια κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 761064, 
από 9-11 και 6-8 μ.μ., κ. 
Γ ιώργο.

(Π 643) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
σουβλατζίδικου σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλέφωνο 
250889, Κομνηνών 54, Πόρος.

(Π 642) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε λογική τιμή οικό­
πεδο 200 τ.μ., αυτοτελές. Φως, 
νερό και μικρή αποθήκη στο 
καλλίτερο μέρος του προαστί­
ου Αγ. Μαρίνα. Πληροφορίες 
τηλ. 251.664, από 8 π.μ. — 3 
μψ.

(Π 637) ι—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλάω βρύσες για 
νιπτήρες μόνο με 1.500 δραχ, 
τη μία. Τηλ. 288297, ώρες ερ­
γάσιμες.

(Π 635) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 124 GLS, μο­
ντέλο 1979 σε αρίστη κατά­
σταση, σε πολύ καλή τιμή. Τη­
λέφωνο 236660, όλη την ημέρα.

(Π 634) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός πα­
λαιού και νέου σχεδίου σε όλες 
τις περιοχές Ηρακλείου. Οικό­
πεδα στη Φορτέτσα, Μαραθί- 
τη, Καλοψούζη, Ιωνίας. Οικό­
πεδα στη Γιόφυρο, Λίντο και 
στη νέα Πανεπιστημιακή Κλινι­
κή Σταυρακίων. Διάφορα αγρο­
τεμάχια. Μονοκατοικίες. Παρα­
θαλάσσια. 1500 τ.μ. στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Διαμερίσματα — 
Σκελετοί. Τηλ. 231018 όλες τις 
ώρες.

(Π 439) 1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

Μοχός Πεδιάδας — Τηλ. 0897) 
61408 (βραδυνές ώρες)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Ιταλίδα - Μαλίων- Χερ­
σονήσου και Αγκισαρά.

(Π 485). 1-^5
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ΣΑΣ ενδιαφέρει αποκλειστική 
εργασία με υψηλές αποδοχές; 
Σας ενδιαφέρει να αυξήσετε το 
εισόδηψό σας στις ελεύθερες 
ώρες σας; Τηλεφωνήστε 220137 
και 282300, ώρες γραφείου. Α- 
παραϊτητη προϋπόθεση απο­
λυτήριο εξαταξίου Γυμνασίου ή 
σημερινού Λυκείου.

(Δ 70) 1—4

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ πλυντήρια, 
ψυγεία, κουζίνες παντός 
είδους ηλεκτρικές συσκευ 
ζς.

Εμμ. Κοζορωνης
Ευαγγελίστριας 54 και 
Μιχ. Αρχάγγελου γωνία.

Τηλ. 791791
(Δ71) 1--6

ΕΚΛΑΠΗ AUTOMPIAOI χρώμα­
τος άσπρο, αριθρ. κυκλοφορί­
ας 5867. Όποιος το βρει θα α- 
μειφθεί. Πληροφορίες τηλέφω­
να 224202 — 288619 — 257281

(Δ 68) 1—2
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ: Νεαρός 22 ετών, 
σοβαρός, τίμιος, Ελλιηνογάλλος 
ζητά να γνωρισθεί με δεσποινί­
δα 17-20 ετών με σκοπό το 
γάμο. Γράψατε Ταχ. θυρίς 
1179, Ηράκλειο.

(Δ 69) 1—3
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ανα­
λαμβάνομε μπετά, χτισίματα, 
σοβάδες, ηλεκτρικά, υδραυλικά, 
πλακοστρώσεις και ελαιοχρω­
ματισμούς. Πληροφορίες Ευάγ­
γελος Ζαχαρίου, Π. Φορτέτσα 
502, δίπλα σΤό ελαιοτριβείο.

(Δ 67) 1—6
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ απόφοιτος Σχολής 
Αισθητικής Αθηνών, κάνει μα­
σάζ σε γυναίκες με προβλήμα­
τα: παχυσαρκίας, κυταρίτιδας, 
χαλάρωσης. Τηλ. 255400, ώρες 
10-1 και 5-8 μ.μ.

(Δ 66) 1—6
ΔΙΝΕΤΑΙ στο λιμάνι του Σισίου 
καφέ - μπαρ προς εκμετάλλευ­
ση. Πληροφορίες τηλέφ. 0841) 
71242.

(Δ 63) 1—6

ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ: Ψυγεία - κουζίνες - 
πλυντήρια - ηλεκτρικά μοτέρ- 
αυτοματισμοί. Τηλ. 237417.

(Δ 58) 1—7
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 55) 1—10
ΧΑΘΗΚΕ σκυλί ράτσας Γκέκας, 
χρώματος μαύρου με καφέ πό­
δια, αρσενικό. Ακούει στο όνο­
μα «Μπίλης». Παρακαλείται ό­
ποιος το βρει να τηλεφωνήσει 
στο 284266 και θα αμειφθεί.

(Δ 65) 1—3
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ αναλαμβά­
νει κατασκευές, επισκευές, με­
τατροπές, μεταρρυθμίσεις, δια­
κοσμήσεις, φρεσκαρίσματα δια­
μερισμάτων, συγκροτημάτων. 
Τηλ. 286.072 — 244.291.

(Δ 62) 1—10

NTRTIKTIBX 
(Ζιδικυμένοι)

Γραφείο Ιρ«υνύν 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοποί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήοεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υχηθέσιεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241622, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
87 (Βαλιδί Τζαμί), Ηρά-

ί - κλβιο - Κρήτης.
(Δ 899) 1^-*ί

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Καίτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλϊγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. 

' Διάφορά ί, μαγνητοφωνή­
σεις χώρου. Αποδείξεις 
διαζυγίων, παρακολου­
θούμε φωτογραφίζοντας. 
Βιντεοσκοπήσεις, κινη- 
ματογραφήσεως, έρευ­
νας εξακριβώσεως.
Οικογενειακά - αισθημα­
τικά, εμποροβιομηχανικά. 
Εχεμύθεια, θετικότης. 
14ετής πείρα. Γρήγορα 
αποτελέσματα. Ανοιχτά 
μέρα - νύχτα, Κυριακές, 
γιορτές, αργίες.
Πληροφορίες: Οδός 1866 
και Κόσμων 6, Ηράκλειο, 
τηλ. 281099 — 288489.

Ι
ΓΙΑ ΚΗΠΟΥΣ J ·

Αναλαμβάνομε το κλάδε- ; I 
μα λουλουδιών, κρεβάτι- < [ 
νων, οπωροφόρων δέν- > 
τρων στην πόλη του Η- । [ 
ρακλείου. Σωστή δουλειά ί* 
από ειδικό και άμεση εξυ ; > 
πηρέτηση. Τηλεφωνήστε: ■[ 
255636. : ·

> ι—6 ί;

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής και δασκάλα, παραδίδει σε 
μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου, 
Λυκείου, Μαθηματικά - Φυσική - 
Χημεία. Γυμνάσιο δρχ. 600 η 
ώρα, Α’ Λυκείου 800 δρχ. Τηλ. 
252964.

(Μ 103) 1—2
ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φυσικής (Μα­
θηματικό) στο πτυχίο με μεγά­
λη πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε γκρουπ στα 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ για 
ΓΥΜΝΑΣΙΟ και ΛΥΚΕΙΟ. Επι­
τυχία εξασφαλισμένη, με ελά­
χιστες προϋποθέσεις. Πληρο­
φορίες στο τηλέφωνο 243875 
μετά τις 6 το απόγευμα.

(Μ 101) 1—3

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ 
Μαθηματικών 

Ηλ. Υπολογιστών
Ιδιαίτερα μαθήματα Μαθη 
ματικών ή Ηλεκτρονικών 
Υπολογιστών παραδίδον 
τάι από καθηγητή συνερ 
γάτη κεντρικού Φροντι­
στηρίου. — Γίνεται προε­
τοιμασία για Α’ και Δ’ Δέ­
σμη με την εγγύηση της 
εμπειρίας μας, ατομικά ή 
σε γκρουπ. — Επίσης δί 
νονται μαθήματα για όλες 
τις τάξεις Γυμνάσιού - Λύ 
κείου. Ακόμη: Εισαγωγή 
στους Υπολογιστές - γλώσ 
σες προγραμματισμού ΒΑ 
SIC, PASCAL - εμπορικές 
εφαρμογές. Πληροφορίες: 
τηλ. 260600, 8.00—4.00, 
227609, 8 μ.μ. — 10.30.

(Μ102) 1—3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ρουμανικής 
γλώσσας παραδίδει μαθή­
ματα για σπουδές στη 
Ρουμανία. Πληροφορίες 
τηλ. 280190.

(Μ87) 1—6

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Ειδική προετοιμασία για μαθη­
τές Α' και Δ" Δέσμης. Πληρο­
φορίες τηλ. 253520 — 227777.

(Μ 91) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Χημικός παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής - Χη­
μείας σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου. Γυμνάσιο^ 600 δρχ.,' 
Λύκειο 800. Τηλ. 251.013.

(ΜΙ100) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδίδει ιδιαί­
τερα μαθήματα Μαθηματικών - 
Φυσικής σε μαθητές Γυμνασίου 
-Λυκείου. Πληροφορίες τηλέφ. 
283074.

(Μ 99)

ΓΑΛΛΙΚΑ: Καθηγήτρια διπλω­
ματούχος της Σορβόννης (στον 
τομέα Φιλολογίας - Γλωσσολο­
γίας) κάνει μαθήματα ατομικά 
και ομαδικά. Τηλ. 283934.

(Μ 98) 1—10
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές του Δημοτικού. Πλη 
ροφορίες τηλ. 285831.221088, 
απογευματινές ώρες.

(Μ 96) 1—4
ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ γνωρίζουσα καλά 
τα ελληνικά παραδίδει ιδιαίτε­
ρα μαθήματα γερμανικών. Πε­
ρισσότερες πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 224350, ώρες 11 π.μ. 
— 12 μ.

(Μ 94) 1—6

r ■ - ;---------  ,,

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στις Γούρνες 
2 μονοκατοικίες κοντά στη θά­
λασσα. 'Κάθε μία έχει 2 κρεβα- 
τοκάμερες, καθιστικό, κουζίνα, 
λουτρό, μεγάλη βεράντα και κή­
πο 1000 τ.μ. Τηλ. 243622.

(Ε197) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. Λ. θερίσου 49, κατάλληλο 
για οιανδήποτε επαγγελματική 
χρήση, με βιοτεχνικό ρεύμα. 
Πληροφορίες τηλέφ. 253236 — 
253162.

(Ε 208) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ, 200 μ. νοτιο­
ανατολικά του ξενοδοχείου KA­
RINA», 2 δυάρια, ένα τριάρι 
Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 234262.

(Ε212) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η επιχεί­
ρηση Μπαρ στην Χερσόνη 
σο. Πληροφ. τηλ. 0891 - 
61451 από 13.00—16.00.

(Β218) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 
82 τ.μ. με 24 τ.μ. πατά­
ρι στην οδό Μάστραχά- 
δων 9. Πληροφορίες τηλ. 
285854.

(Ε165) 1—10

Λεωφοροζ Ικάρου 24 — Τηλ. 280656
Αποκριές — Καρναβάλι — Χαρές — Μουσική — Χορός — Διασκέδαση.

Πολλές εκπλήξεις — Χορός Μασκέ και μη.
ΣΑΒΒΑΤΟ ■ ΚΥΡΙΑΚΗ: ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελμα­
τική στέγη διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων και W.C. δια ιατρειον, 
γραφείον κ.ά. επαγγέλματα, ο­
δός Κ. Λουκάρεως, έναντι, πα­
ραπάνω, Γραφείων Αρχιεπισκο­
πής. Πληροφορίες τηλ. 253998, 
ώρες 1 - 2.30 μ.μ.

(Ε258) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της οδού Σίνα 2, στον Πόρο, 
έναντι κινηματοθέατρου «Κρό­
νος». Πληροφορίες τηλ. 224609 
και 227535 Τις απογευματινές 
ώρες.

(Β 259) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό κουκλί­
στικο διαμέρισμα, 4ος όροφος- 
θέρμανση - φωτεινό - με μεγά­
λη κουζίνα και μπάνιο - άνετο 
και με τεράστια ζηλευτή βερά­
ντα μόνο για μερακλήδες. Πλη- 
ροφορίες τηλ. 241415, ώρες 
γραφείου.

(ιΕ 260) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκβρσονιέρα. 
Πληροφορίες τηλ. 257.457.

(Ε257) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια, οδός Δοβάκη 30. Τηλ. 
285.712.

(£261) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60 τ.μ. 
περίπου με τουαλέτα και τηλέ­
φωνο, κατάλληλο για αποθήκη 
ή αντιπροσωπείες. Το παραπά­
νω ευρίσκεται στην περιοχή πα­
λαιού εργοστασίου Βαθυπέ- 
τρου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
236624.

(Ε213) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια. Πλη 
ροφορίες τηλ. 253168.

(£214) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ισόγειο με 
κήπο μπρος - πίσω στο Μα- 
σταμπά και κατάστημα 50 τ.μ. 
στην οδό Μαλικούτη 22. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 286551 — 
258192.

(£217) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές γρα­
φείο στην οδό Ζωγράφου 7, 
30 τ.μ., γωνιακό, με χώρ.σμα, 
Τηλ. 731.208.

(£176) 1—6
ΣΕ ΙΣΟΓΕΙΟ μονοκατοικία ενοι­
κιάζεται μεγάλο 2άρι, διαμπε­
ρές, με αυλή. Πληροφορίες ο­
δός Κουρμούληδων 76 από 11- 
1 και 4-6 μ.μ.

(Ε199) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτητές - φοιτή­
τριες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
252524.

(£201) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
λουτρό εις το κέντρο της πό­
λης. Τηλ. 283930 — 282880 — 
283279.

(£154) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια, με βοηθητικούς χώ­
ρους, στην περιοχή Αμμουδά- 
δα (Γάζι). Τιμές λογικές. Δε­

κτές προσφορές και από Του­
ριστικά Γραφεία. Πληροφορίες 
τηλ. 284083.

(£222) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, κατάλληλο και για φοιτή­
τριες ή φοιτητές στην κεντρική 
θέση Ανάληψη, δίπλα στην πλα­
τεία Ελευθερίας (Τρεις Καμά­
ρες). Τηλ. 287472.

(Ε 225) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαζί ή χωρι­
στά 300 τ.μ. κατάστημα και 
300 τ.μ. ημιυπόγειο σε λεωφό­
ρο, κατάλληλα για έκθεση, αντί 
προσωπείες κλπ. Πληροφορίες 
τηλ. 220.947 — 281.419.

(Ε221) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
εργαζόμενους στην περιοχή Μα­
σταμπά. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 233040.

(Ε 220) 1—5

ΜΑΛΙΑ: Ενοικιάζεται κατάστη­
μα στο κεντρικότερο σημείο. 
Δεκτές μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφορίες τηλέφ. 01) 
4116378, 4 - 8 μ.μ., εκτός Σαβ­
βατοκύριακο.

(Ε 242) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Μεσαμπε- 
λιές κατάστημα 160 τ.μ. με πα­
τάρι και οικία 160 τ.μ. σούπερ 
λουξ. Πληροφορίες τηλ. 0831) 
25922, κ. Βαρδαβά, Ρέθυμνο, 
τηλ. Ηρακλείου 225014, κ. Ν. 
Βαρδαβά και Αρκαλοχώρι 0891) 
22792, κ. Γενιτσαρίδη.

(£243) 1—5

Ι
ΠΑΡΑ ΤΗΣ AUTO HELLAS Α.Τ.Ε.Ε. ; I 

(HERTZ RENTA CAR)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
Απαραίτητα προσόντα:

1) Απολυτήριο Λυκείου

2) Δίπλωμα οδηγήσεως

3) Γνώστης μιάς τουλάχιστον ξένης γλώσσας. 'Πληροφ. τηλ. 229702, ή 229802, 25ης Αυγούστου 46.

MIKPES ΑΓΤΒΔΙΒΪ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι κοντά στο κέντρο. Πληρο­
φορίες τηλ. 283074.

(Ε 240) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο υπερυ­
ψωμένο 4άρι, 125 τ.μ., με δύο 
υπνοδωμάτια, δύο λουτρά και 
λίβινγκ - ρουμ, σε αρίστη κα­
τάσταση στην οδό Στεργιο- 
γιάννη 44 (απέναντι από το Β' 
Ερμνάσιο). Πληροφορίες τηλ. 
252060, απογευματινές ώρες.

(£241) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο τριάρια 
διαμερίσματα στην ς>δό Μίνωος 
87 (θέρισος). Πληροφορίες τη­
λέφωνο 256211.

(£223) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ με βοη­
θητικούς χώρους, ανεξάρτητο, 
κατάλληλο για μαθητές, κατά 
προτίμηση κοπέλες, Λ. 62 Μαρ­
τύρων 14. Πληροφορίες εντός.

(£195) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κεντρική θέρμανση 
και ηλιακά, με κοινόχρηστους 
χώρους, μόνο για φοιτητές (α­
γόρια). (Νεόκτιστη οικοδομή). 
Τηλέφ. 226528 — 223020 και 
227817.

(Ε 694) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Αντ. Μπετεινάκη 42. 
Πληροφορίες τηλέφωνο (0891) 
22331.

(Ε169) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, Πατρόκλου 3, γήπεδο ΟΦΗ, 
θύρα 5, μόνο για φοιτητές και 
μια γκαρσονιέρα. Πληροφορίες 
στην άνω διεύθυνση.

(Ε174) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον α' και β' ό­
ροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65 μ2 και ένας των 25 μ2, κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε 70) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις περιοχή Μεσ- 
σαράς (Αγ. Δέκα) 635 ελαιό- 
δενδρα (ψιλολιές 20 ετών), με 
δίκτυο ποτιστικό αυτόματο. 
Πληροφορίες τηλ. 258019, από 
8-10 μ.μ.

(Π 538) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετερία «ΝΤΕΙ- 
ΝΟΥΣ», λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος, στην περιοχή Πόρου. 
Δεκτές μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφορίες τηλ. 280864 
(από 5μ.μ.).

(Π 526) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. GOLF 1.100, 
μοντέλο '78. Πληροφορίες τηλ. 
250097 — 251770, 1 -2.

(Π 677) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη­
γάκι ενός τόννου, μάρκας DA­
TSUN, 1500 CC, σε αρίστη κα­
τάσταση, ηλεγμένο από το Κ.Τ. 
Ε.Ο. Πληροφορίες τηλ. 254346.

(Π 572) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατοκάμαρα (δι­
πλό κρεβάτι, κομοδίνο, τουαλέ­
τα, σκαμπό) δερμάτινη, σε αρί­
στη κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 221.584, ώρες καταστημά­
των.

(Π 516) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 55 τ.μ. στην 
οδό Καλονάδων 15 (Καινούρ­
για Πόρτα). Τιμή 3.900.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. (01) 
9323066.

(Π 615) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI 
600 κυβικών, καινούργιο, ταξι­
νόμησης Μάιος 1986, με 6.000 
χιλιόμετρα. Τιμή 850.000 δρχ. 
Πληροφορίες τηλ. 223214.

(Π 614) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, λόγω ασθένειας, ο 
εξοπλισμός πολυτελούς, και­
νούργιου, καταστήματος σε κα­
λή περιοχή του Ηρακλείου, έτοι­
μου για λειτουργία επιχειρήσε- 
ως (ειδικότερα για εμπόριο ροϋ 
χων κλπ.) και ενοικιάζεται το 
κατάστημα., Παρακαλούμε να 
τηλεφωνούν μόνο όσοι ενδια­
φέρονται σοβαρά και έχουν τη 
δυνατότητα να διαθέσουν τα 
ανάλογα χρήματα. Τηλ. 227540, 
ώρες 9-1 πρωί.

(Π 609) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εγκυκλοπαίδειες με 
μεγάλες ευκολίες πληρωμής στο 
μονοτονικό, ήτοι: Εγκυκλοπαί­
δεια ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑΡΟΥΣ ΜΠΡΙ- 
ΤΑΜιΚΑ ΒΓιΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ ΖΩΗ 
τ. 18 ή 36, ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ τ. 
15, ΓΙΑ ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ τ. 12 καιι 
η 4ΕΛΙΛΗΝΙ.ΚΙΗ ,ΜΥιθΌΛΟΓIΑ τ. 
5 της ΕΚΔΟΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ. 
Πληροφορίες τηλ. 288.775.

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιο­
χή Μασταμπά. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 288969 (από 7-9 μ.μ.).

(0711) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 13 ΠΑΠΑΚΙΑ σε 
τιμή ευκαιρίας και με αριθμό 
κυκλοφορίας. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 0892)23517, ώρες 5-7 
ιμ.μ., κ. Δασκαλάκης Μανώλης.

(Π 710) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οι­
κόπεδα εις περιοχή Αγίας Πελά­
γιος. Πληροφορίες τηλ. 281638 
από 6-10 μ.μ.

(Π 709) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF 
1200 κυβ. από ιδιώτη. Πληρο­
φορίες τηλ. 251.800 — 250.877 
καθημερ. από 9-4 μ.μ., πλην 
ιΚυριρκής-

(Π 708) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο γιαπωνέζικο 
μάρκας ΤΟΚΑ'Γ. Τιμή ευκαιρίας. 
ιΠληροφορίες τηλ. 284960.

(Π 702) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 400 σε 
άψογη κατάσταση, με EXTRA 
iMARZOCCHU, SEBRING εξάτμι­
ση, σχάρα και ανταλλακτικά. 
Πληροφορίες τηλ. 252266.

(Π 701) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKS WA- 
GEN TRANSPORTER σε αρίστη 
κατάσταση, με εμπορική άδεια, 
περασμένη από ΚΤΕΟ. Τιμή 1. 
000.000 δρχ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πληροφορίες τηλ. 257389, 
8-2 — 5 - 8, κ. Τζενάκην Νικό­
λαον.

(0 700)' 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
ΙΚΟΡΟΛΛΑ ΣΤΕ ΓΣΙΟΝ 77, πε­
ρασμένο από ΚΤ.,ιΕ.Ο. Κάθε έ­
λεγχος δεκτός. Τηλ. 238.623.

(Π 712) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι 4 δωματίων, 
εντός πόλεως. Πληροφορίες ο- 
οδός Ριανού 3, κ. Κ. Γρεβετζά- 
κη.

(Π 717) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιτρίνα 2 μέτρα με 
κατάψυξη και μία κρεατομηχα­
νή CANDY, Πληροφορίες οδός 
Φοίνικας 39, Μασταμπά, κ. Μι- 
χάλη.

(Π 718) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RONY με αγρό 
τική άδεια'από ιδιώτη, σε 
εξαιρετική κατάσταση 
(καινουργιοβαμμένο, ολο­
καίνουργια λάστιχα, μηχα 
νή καλή κλπ.) δρχ. 280. 
Ό0Ο. Πωλείται και μηχανή 
κι δίκυκλο SACHS δρχ. 
50.000. Πληροφορίες τηλ. 
285384 οδός Μάρκου Αυ 
γέρη 10 (δίπλα ΟΤΕ).

(Π682) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τόρνος, δρά 
πανος, ηλεκτροκολλήσεις, 
οξυγόνα, πρέσσα, τροχός 
κλπ. σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 254426.

(Π713) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 500 
τ.μ. το καθ' ένα, άρτια στη θέ­
ση Καπαριανά Μοιρών. Τηλέφ. 
223646, ώρες εργάσιμες.

(0 707) 1—10
ΠΩίΛΟΥιΝΤΑΙ στην ωραιότερη 
και κατοικημένη περιοχή των 
62 Μαρτύρων δύο ανεξάρτητα 
αμφιίθεατρικά παραλιακά οικό­
πεδα των 250 και 300 M2 σε 
τιμές προσιτές. Πληροφορίες 
τηλ. 222.540.

(Π 706) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλώ 4 ημΓυπό- 
γεια διαμερίσματα των 65, 76, 
96 και 54 M2 στην περιοχή 
Μασταμπά. Δέχομαι τα μ>ισά 
χρήματα προκαταβολή και τα 
υπόλοιπα εξόφληση σε 24 μή­
νες. Τηλ. 222.540.

(Π 705) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 300 κασέτες VI­
DEO σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280809.

(Π 704) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμά­
των, άρτιο, οικοδομήσιμο, πα­
νοραμική θέα, περιοχή Λοφού- 
πολης Ηρακλείου. Περιφραγμέ­
νο και δενδροφυτευμένο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 223836, 4-6 α­
πόγευμα.

(Π 714)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA, μο­
ντέλο 1979, τετράθυρο, εις α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες ώρες γραφείου, τηλ. 283753.

(Π 715) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός κατα­
στήματος πολυτελείας, σε καλή 
περιοχή του Ηρακλείου, έτοι­
μου για λειτουργία επιχειρήσεως 
(ειδικότερα για εμπόριο ρού­
χων κλπ.) και ενοικιάζεται το 
κατάστημα. Πληροφορίες τηλ. 
227.540, ώρες 9-1 πρωί. Πα­
ρακαλούμε να τηλεφωνούν μό­
νο όσοι ενδιαφέρσνται σοβαρά.

(Π 703) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα οδός Ψα- 
ρομηλίγκων 18. Πληροφορίες 
τηλ 227.220.

(Π 716) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασέτες ε­
ταιριών. αυθεντικές, πολύ καλά 
θέματα, από 2.500 δρχ. Ευκαι­
ρία για νέα Βίντεο - Κλαμπ. 
Πληροφορίες τηλ. 226.536.

(Π681) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 3 κυρίων δω­
ματίων και λοιπών βοηθητικών 
χώρων και κατάστημα στην ο­
δό Κονδυλάκη 68. Πληροφορί­
ες τηλ. 287838 ή (01) 9623202.

(Π 554) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 1500, μοντέλο 
1962, σε καλή κατάσταση. Τι­
μή 220.000 μετρητοίς. Πληρο­
φορίες κ. Διογένη, τηλ. 221.926 
8-2.30 pup. και 5-8 μ.μ.

(Π 679) 1—5
ΟΙΚΟΠΕΔΟ άρτιο, οικοδομήσι­
μο, πλησίον παραλίας Μαλϊων, 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε ενδιαφέρουσα τι­
μή. Πληροφορίες τηλέφωνο 01) 
4116378, 4-8 μ.μ., εκτός Σαβ­
βατοκύριακο.

(Π 680) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα πλεονε­
κτικά, άρτια και οικοδομήσιμα 
σε τιμή ευκαιρίας: 1) 500 τ.μ. 
παραθαλάσσιο στον οικισμό 
Μπαλί. 2) 300 τ.μ. στον οικι­
σμό Βλυχάδα Μπαλί (δίπλα στη 
βίλα Καβαλόκη, 3) 1.000 τ.μ. 
στον οικισμό Βλυχάδα. Πληρο­
φορίες τηλ. 0897)61238, απο­
γευματινές ώρες.

(Π678) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό κατάστημα 
460 τψ'· Ρ6 δύο προσόψεις. Υ­
πάρχει άδεια οικοδομής για πέ­
ντε ορόφους. Πληροφορίες τη- 
λέφωνο 258161, απογευματινές 
ώρες.

Π 493) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα: 1) Έ­
ναντι Ορφανοτροφείου Πόρου 
300 τ.μ. το καθένα. 2) Στο Μα­
σταμπά 1.003 τ.μ. και 3) 1000 
τψ. Σβούρου Μετόχι. Τηλέφ. 
238210 — 238164.

(Π 631) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 608 D, 
ψυγείο ΟΜ 50. Τηλ. 251694.

(Π 480) 1—12
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης διαμερίσματα των 6 και 4 
δωματίων πώλούνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934.

(Π 84) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι ηλε- 
κτροσυγκολλητές - εφαρμοστές 
σε σιδηροκατασκευές και αλου- 
μινοκατασκευές. Πληροφορίες 
Ιωνίας 191, τηλ. 230402.

(Ζ 337) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια να έχει 
δουλέψει σε επαγγελματική μη­
χανή για βιοτεχνία δερμάτινων 
ειδών. Απασχόλησης χειμώνα - 
καλοκαίρι. Τηλ. 235918 - 286036

(Ζ347) 1—6
ΠΑΡΑ εταιρείας ζητείται μηχα­
νικός αυτοκινήτων και μηχανη­
μάτων με προ ϋ πηρεσία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 228712.

(Ζ317) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
από καφέ - ουζερί στην οδό 
Μάχης Κρήτης 21, κ. Λαμπρι- 
νός Μιχ. Πληροφορίες εντός.

(Ζ 376) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγοράν ελα­
φρώς μεταχειρισμένοι πύργοι 
και ξυλεία επειγόντως. Διακα­
νονισμός μετρητοίς. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225652. ΜΥΣΣΩΝΌΣ 
12.

(Ζ413) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
καφετέρια «ΑΡΑΜΙΣ». Πληρο­
φορίες τηλ. 282655, μετά τις 
5 μ.μ.

(Ζ411) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια για ξύλινο 
αργαλειό. Τηλ. 225056.

(Ζ410) 1—3
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΕΒΑΝΣ» 
ζητά καθαρίστρια με προ'υ'πή- 
ρεσία. Τηλ. 223928 — 225886.

(Ζ 416) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα δρα­
στήρια, έμποροι, επιχειρη 
ματιές για την αποκλειστι 
κή ανάληψη αντιπροσωπεί 
ας δια την περιοχή Κρή­
της και με πιθανή επέκτα 
ση όλων των νήσων και 
Πελοποννήσου. Είδη πρώ 
της αναγκης, κεφάλαιο α­
παραίτητη προ'υ’πόθεση. 
Δια προσωπικό ραντεβού 
τηλεφωνήσατε 229311 α­
πό 9—2 και 6—8 μ.μ.

(Ζ279) 1—10

ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 δραστήρια 
και δυναμικά άτομα φιλό 
δόξα και εργατικά για τη 
στελέχωση του Υποκ)τος 
Ηρακλείου. Αριστες προο 
πτικές εισοδήματος και 
καρριέρας. Ηλικία άνω των 
23 χρόνων. Απόφοιτοι Λυ 
κείου. Για προσωπική συ 
νάντηση τηλεφωνήστε κ. 
Γ. Πολυμήλη τηλ. 227182. 

1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατάστημα για 
ενοικίαση στις οδούς: 
1821, Αβέρωφ, Κατεχάκη, 
Έβανς και Δερμιτζίδικα. 
Τηλ. 237228 ώρες 9—2 
και 5—9,30 μ.μ.

(Ζ390) 1—6

Ξενοδοχείο στις Γούβες
ΖΗΤΑ

να προσλάβει πεπειραμένο 
προσωπικό με προ'υ'πη- 
ρεσία:
2. Καμαριέρες
2. Σερβιτόρους με γνώσεις 
μπουφέ και Μπαρ.
1 Υπάλληλο Ρεσεψιόν με 
άριστες γνώσεις αγγλικής. 
Τηλ. 225931, 225932.
Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη 
10,30—12,30.

(Ζ374) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΕΣ
Με σχετική κοινωνική μόρ 
φωση και ευρύ κύκλο γνω 
ριμιών για απασχόληση ε­
ντός και εκτός γραφείου. 
Πληροφορίες στο τηλέφω 
νο 229311 από 9—3 και 
6—8 μ.μ. καθημερινώς.

(Ζ332) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υδραυλικός τεχνίτης 
και βοηθός. Τηλ 236436.

(Ζ421) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκοτα-
σκευαστές - σιδηρρκστασκευα- 
στές. Ωράριο εργασίας πενθή­
μερο, συνεχές.. Επίσης και ένα 
άτομο που να έχει εκπληρώσει 
τις στρατιωτικές του υποχρεώ­
σεις με ερασσεχνική ή επαγγελ­
ματική άδεια οδηγήσεως. θά 
προτιμηθεί ο έχων γνώσεις της 
δουλειάς. Πληροφορίες από 7 - 
3.20 μ.μ. και 6-8 μ.μ., τηλ. 
286586.

(Ζ 422) 1—5
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ζη 
Tfirgi δραστήριος και συνεπής 
με πείρα στις κατασκευές δη­
μοσίων έργων (εργασία γραφεί­
ου και εργοταξίου) για σωστή 
συνεργασία Τηλ. 225.639, δί- 
δα Πόπη.

(Ζ 425) 1—4
ΚΟΠΕΛΑ ΤΕΧΝΙΚΟΣ (εργοδη­
γός, τεχνολόγος κ.λ,π.) δραστή­
ρια και συνεπής ζητείται από 
Τεχνικό Γραφείο κατασκευής δη­
μοσίων έργων (όχι ηλεκτρομη- 
χανολογικών). Απαραίτητη προ- 
'υ'πόθεση η επαρκής προ’υ’πη- 
ρεσία σε κατασκευαστικά τε­
χνικά γραφεία ίδιου ανιτκειμέ- 
νου. Τηλ. 225.639, δίδα Πόπη.

(Ζ 426) 1—4
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ή ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ζητείται δραστή­
ριος και συνεπής με πείρα στις 
κατασκευές δημοσίων έργων. 
(Εργασία γραφείου και εργο­
ταξίου) για |σωστή σμνεργαι- 
σία. Η αμοιιβη συζητείται. Τηλ. 
225.639, δίδα Πόπη.

(Ζ424) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για πλήρη 
απασχόληση να περιποιείται 
άρρωστη κυρία. Πληροφορίες 
τηλ. 237085.

(Ζ 428) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ στελέχη με πείρα 
(σύστημα ΝΤΗΛΕΡΣ) από όλη 
την Κρήτη από υπεύθυνη εται- 
ρ(α καλλυντικών. Τηλ. 254557.

(Ζ427) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνω­
ρίζει Αγγλικά - Γερμανικά με 
δίπλωμα οδηγήσεως αυτοκινή­
του για RENT A CAR. Τηλέφ. 
226973.

(Ζ429) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για τα­
βέρνα. Πληροφορίες ταβέρνα 
«Γεροφοίνικας», οδός Γ. Γεωρ- 
γΐ'άδου 42 (στο δρόμο δίπλα 
στο Γεωπονικό Κήπο) από 6 μ. 
μ., τηλ. 237.875.

(Ζ432) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να περιποιεί­
ται ηλικιωμένο κύριο. Πληρο­
φορίες οδός Ριανού 3, κ. Κ. 
Γ ρεβετζάκη.

(Ζ431) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτήτρια για φύ­
λαξη παιδιών στο σπίτι. Πλη­
ροφορίες τηλ. 257394.

(Ζ 423) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από γρα­
φείο ενοικί'άσεως αυτοκινήτων. 
Καλά Αγγλικά, δίπλωμα αυτο­
κινήτου. Τηλ. 224793.

(Ζ419) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
μεσημβρινές ώρες. Τηλ. 288237.

(Ζ420) 1—5

ΤΟ ξενοδοχείο «LENA» ζητεί 
κοπέλα ανειδίκευτη ή σπουδά- 
στρια. Εργασία ρεσεψιόν και 
λίγες ιμ ι κροδουλειές. Να1 γνω­
ρίζει καλά αγγλικά και λίγα γαλ 
λικά ή γρέμανικά όχι απαραί­
τητα. Ωράριο συνέχεια απογευ­
ματινό. Για περισσότερες πλη­
ροφορίες προσωπική επαφή στο 
ξενοδοχείο, οδός Λαχανά 10 
(πάροδος οδού Βύρωνος, ένα-, 
ντι ΔΕΥΑΗ) από 3-9 μ.μ·., τη­
λέφωνο 242826.

(Ζ430) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για μόνιμη απα­
σχόληση. Πληροφορίες τηλέφ.
237343.

(Ζ418) 1—3

Η ΑΔΡΙΑΤΙΚΗ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

Προσφέρει στον τομέα 
των Πωλήσεων 4 θέσεις 
σε άτομα υπεύθυνα και 
δραστήρια άνω των 30 ε­
τών, με απολυτήριο Λυκεί 
ου και με προοπτική την 
στελέχωση τους σε διευθυ 
ντές. Η Εταιρία θα βοηθή 
σει αποφασιστικό για την 
καριέρα τους. Για πρόσω 
πικό ραντεβού τηλ. 241- 
279.

(Ζ432) 1--2

Η «ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.» ζη­
τεί να προσλάβει δύο εργοδη­
γούς για εργοτάξιο. Πληροφο­
ρίες στα τηλέφωνα 282.592 — 
228.540.

(Ζ310) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 4άρι ή 3άρι μεγάλο, 
κατά προτίμηση σε κεντρικό ση 
μείο. Τηλ. 243190 (ώρες γρα­
φείου) .

(Ζ415) ' 1—6
Η RANK XEROX S.A. ζητεί υ­
πάλληλο απόφοιτο Λυκείου, ά- 
νευ στράτίώτΊκών υποχρεώσε­
ων, για το υποκατάστημα Κρή­
της. θα προτιμηθεί ο έχων με­
ταφορικό μέσον. Πληροφορίες 
Ζωγράφου 5, Ηράκλειον, τηλέφ. 
225.263, κ. Μπέσης.

(Ζ417) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι πεπει­
ραμένοι με γνώσεις Αγγλικής- 
Γερμανικής για ρεστοράν ΚΟΚ­
ΚΙΝΗ ΧΑΝΙ. Τηλ. 761328 — 
761247, μετά τις 2 μ.μ.

(Ζ414) 1—6
ΑΠΟ το Τεχνικό Γραφείο κ. Σελ- 
λούντου ζητούνται καλουπα­
τζήδες και εργάτες για έργα στο 
νομό Λασιθίου. Τηλ. 226622 — 
226.310, ώρες 9-1 και 7-9.

(Ζ409) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για ξυ­
λουργείο, από την εταιρεία Γ. 
και Δ. Ανταλουδάκης Ο.Ε. Ω­
ράριο συνεχές. Πληροφορίες 
τηλ. 250.460.

(Ζ404) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες από 
15-35 ετών για επικερδή ερ­
γασία. Ωράριο ελεύθερο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226.614. κ. Νίκο.

(Ζ407) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία α­
πό περιοχή Μασταμπά για παι­
δάκι 6 ετών. Πληροφορίες τηλ. 
258310, από 9 - 12 και 5-8 μ.μ.

(Ζ406) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες και νέοι δρα­
στήριοι για την προώθηση των 
προΤόντων μας στην αγορά. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλέφ. 
243471, από 9-2 μ.μ.

(Ζ 405) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τη ΛΕΥΚΡΣΙ- 
ΔΗΡΟΥΡΓΙΑ ΚΡΗΤΗΣ ΑΈ.Θ.Ε. 
στη Βιομηχανική Περιοχή δύο 
εργάτες ηλικίας μέχρι 30 ετών 
για μόνιμη απασχόληση. Πλη- 
ραφορίες τηλ. 224808.

(Ζ399) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια -PUB 
«ΕΛΛΗ», οδός Σμύρνης 4, ένα­
ντι ξενοδοχείου «Μεντιτερά- 
νεα». Πληροφορίες μετά τις 5 
μ.μ. Τηλ. 250820.

(Ζ385) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια «ELY- 
SEE». Μισθός ικανοποιητικός. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
στο κατάστημα από 6-12 μψ., 
παραπλεύρως ΟΤΕ, Καπετάν Χα­
ραλάμπη 1.

(Ζ 274) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να ςρ- 
γασθούν στην καφεΥέρια - μπαρ 
«Ζορμπάς». Τηλ. 761064, από 
9-11 π.μ. και 6-8 μ.μ., κ, 
Γ ιώργο.

(Ζ349) 1—«
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ στην περιοχή 
Σταλίδας ΖΗΤΕΙ καμαριέρες. 
Πληροφορίες τηλ. 0897)31488. 
σπό 07.οο — ΙΟ.οο και 17.00 — 
20.O0.

(Ζ 398) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του τουριστι­
κού γραφείου CRETAN HOLI­
DAYS, Κων)νου Μπαντουβά, 
νέος πάνω από 23 ετών και όχι 
μεγαλύτερος από 30 ετών άόυ 
να έχει εκπληρώσει τις στρα­
τιωτικές του υποχρεώσεις, να 
γνωρίζει απταίστως Γερμανικά 
και Αγγλικά δΓ εργασίαν εις αε- 
ροδραμιόν. Πληροφορίες τηλ, 
224.024, 222.213, κ. Μπαντου- 
βάς ή δίδα Εύα.

(Z3S4) 1—6

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ Ανωτέρας ή 
Μέσης Σχολής για συνεργασία 
σε μεγάλο εργαστήριο επισκευ­
ών - συσκευών ΗΧΟΥ. Μόνιμη 
απασχόληση. Τηλ. 253.677.

(Ζ 396) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ιδιωτικός υ­
πάλληλος γνωρίζουσα 2 γλώσ­
σες για τουρισ·ί κό κατάστημα 
στο Ηράκλειο. I ιληροφορίες τη­
λέφωνα 286028 — 281660.

(Ζ 395) 1—6

Μεγάλη Διεθνής καθιερω­
μένη Εταιρί: Ιο 1 στον 
τομέα της:

ΖΗΤΑ
10 αντιπροσώπους για 

ια δραστηριότητα που 
προσφέρει τεράστιες δυ­
νατότητες κέρδους. Δεν εί 
ναι απαραίτητη προηγού 
μενη εμπειρία. Κατά προ­
τίμηση με αυτοκίνητο. 
Για περισσότερες πληρο­
φορίες τηλεφωνήστε στο 
282061 από 10.00 π.μ. μέ 
χρι 14,30 μ.μ. και 5.000 
μ.μ. μέχρι 7,30 μ.μ. Τρί­
τη και Τετάρτη.

(Ζ408) 1—2

Η Αρτοποι ί α - 
Ζαχαροπλαστική

ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ Α.Ε.
ΖΗΤΑΕΙ

1) 2 Ζαχαροπλάστες,
2) 2 Αρτεργάτες, για μό 
νιμη απασχόληση. Αποδο 
χές ανάλογα με τα προ­
σόντα. Τηλ. 242070 ώρες 

λ πρωί 9—10, απόγευμα 7, 
30 — 8,30.

(Ζ412) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Είστε δυσαρεστή μένος α­
πό την σημερινή εργασία 
σας; Θέλετε κάτι δικό σας; 
Είσθε κοινωνικός, δράστη 
ριος; Διαθέτετε σχετικό 
κεφάλαιο; Εάν η απάντη 
σή σας είναι ΝΑΙ, τότε τη 
λιφωνήστε για προσωπικό 
ραντεβού στο τηλέφωνο: 
229311 από 9—3 και 6—8
μ.μ. καθημερινώς.

ΐ (Ζ331) 1—10

INFO Α.Ε.
Ηλ. Υπολογιστών 

και Μηχανών Γραφείου 
ΖΗΤΕΙ

1) Συνεργάτες για το τμή 
μα πωλήσεων.
2) Υπαλλήλους κατ)ματος
3) Προγραμματιστές
4) Ηλεκτρονικούς συντή­
ρησης.
Πληροφ. 25 Αυγούστου 
39, Ηράκλειο, τηλ. 284- 
463.

(Ζ400) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. ) 
Λυκείου να γνωρίζει σχέ 
διο για πλήρη απασχόλη 
ση σε τεχνικό Γραφείο. 
Πληροφ. τηλ. 226712 ώ­
ρες 2—5 μ.μ.

(Ζ241) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ε 
στιατόριο στην Σταλίδα. 
Τηλ. 0897)'31429.

(Ζ371) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθοί ηλεκτρολόγοι. 
Τηλ. 250743 και 250160.

(Ζ397) 1—6



■ ηκτιιΐί ■

Δεν αλλάζει η έκθεσης 
στα Λύκεια και τις εξετάσεις

Χθες Σήμερα Αύριο

Βρώμικος πόλεμος έχει εζοπολοΟεί 
εναντίον του ΟΦΗ με οτόχο να τον βλάψουν

ΤΡΟΠΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΜΟΝΟ ΣΤΑ ΓΥΜΝΑΣΙΑ

ΒΡΟΜΙΚΟ πόλεμο έχουν εξα­
πολύσει ορισμένοι νοσηροί «ε­
γκέφαλοι» της Αθήνας εναντίον 
του ΟΦΗ, τον οποίο προσπα­
θούν να βλάψουν και να μειώ­
σουν στους ποδοσφαιρικούς 
κύκλους σε όλη την Ελλάδα. Αυ­
τό βέβαια δεν είναι κανένα και­
νούργιο... φρούτο·. Συμβαίνει 
•κάθε φορά που ο ΟΦΗ έχει
αγωνιστική άνοδο 
ότι έχει ικανότητες 
το κατεστημένο.

και δείχνει 
να «σπάσει»

ΕΤΣΙ άλλοτε «ανακαλύπτουν» 
τα... τσίσα του Ίση, άλλοτε 
κάποιο διαιτητή που βοηθάει 
τον Σύλλογο της Κρήτης και... 
τράβα κορδόνι.

ΤΩΡΑ «ανακάλυψαν» ότι θα 
αφαιρεθούν δύο βαθμοί από 
τον ΟΦΗ, γιατί στο φιλικό 
ματς που έδωσε με την Εθνική 
Ανατολικής Γερμανίας στα Χα­
νιά, έπαιξαν με τα χρώματά του 
ένας ποδοσφαιριστής της ΕΑΡ 
και τρεις του Α.Ο. Χανιών. Ε-

(Του ΒΑΓΓΕΛΗ ΣΑΜΑΡΑΚΗ)

Ηρόδοτος - Εθνικός Αοτέρος
σήμερα στην

ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό σήμερα 
στις 3 μ.μ. ο Ηρόδοτος θα ανα 
μετρηθεί με τον Εθνικό Αστέρα, 
για το πρωτάθλημα Γ' Εθνικής.

ΠΟΛΛΟΥΣ απόντες θα έχει και 
σήμερα από την δύναμή του ο 
Ηρόδοτος. Συγκεκριμένα θα α­
πουσιάσουν οι τραυματίες Μα- 
νιός, Φουότανάκης και Καμίτσης 
ενώ αμφίβολη είναι· η συμμετοχή 
του Χανιωτάκη που έχει πρόβλη 
μα στους προσαγωγούς.

πικαλούνται μάλιστα και το άρ­
θρο 19 του ΚΑΠ, για να ενι- 
σχύσουν την άποψή τους.

ΘΑ λέγαμε ότι το δημοσίευ­
μα είναι... Πρωταπριλιάτικο και 
δεν αξίζει καν απάντησης, όπως 
πολύ ορθά έπραξε η Διοίκηση 
της ΠΑΕ - ΟΦΗ που το αγνόη­
σε, αλλά εμείς θα κάνομε μια 
ενημέρωση στους φιλάθλους - 
αναγνώστες μας για να καταλά­
βουν τι μεθοδεύονται οι σκο­
τεινοί κύκλοι.

ΠΡΑΓΜΑΤΙ το άρθρο 19 του 
ΚΑΠ αναφέρει ότι μία ομάδα 
δεν μπορεί να χρησιμοποιήσει 
σε φιλικό αγώνα παίκτη άλλης 
ομάδας «χωρίς την έγγραφη 
συγκατάθεση της τελευταίας, η 
οποίο πρέπει να κατατεθεί ςπην 
ΕΠΟ οπωσδήποτε πριν από την 
τέλεση του αγώνας αυτού».

ΔΕΝ έκαναν, όμως, τον κό­
πο να ρωτήσουν οι «εγκέφαλοι» 
στην ΕΠΟ αν είχε κατατεθεί ή 
όχι η συγκατάθεση αυτή, γιατί 
απλά δεν θα μπορούσαν να... 
αερολογήσουν. Γιατί αν ρωτού­
σαν την ΕΠΟ θα έπαιρναν την 
απάντηση ότι τόσο η ΕΑΡ, ό­
σο και ο Α.Ο. Χανιών, αλλά 
και ο Ηρόδοτος (επρόκειτο να 
παίξει στο φιλικό ο παίκτης j 
του Καμίτσης), είχαν στείλει | 
έγκαιρα τηλεγραφήματα, όπως ■ 
προβλέπουν οι κανονισμοί. ί 

ΑΛΛΑ και πέραν αυτών ο Ο. 
Φ.Η. είχε ζητήσει και πήρε κα­
νονικά άδεια από την Γ.Γ.Α. για 
την διεξαγωγή των δύο φιλι­
κών αγώνων.

ΠΡΟΣ τι λοιπόν ο θόρυβος 
και η λασπολογία; Απλά εφαρ­
μόζουν την μέθοδο Γκαίμπελς, 
χωρίς να αντιλαμβάνονται ότι 
οι φίλαθλοι δεν τρώνε κουτό­
χορτο.

ΑΥΤΑ και πολύ τους είναι

ΑΘΗΝΑ, 24 (Α.Π.Ε.) —
Για τροποποίηση της εξέτα­

σης στην Έκθεση και όχι για 
κατάργηση του μαθήματος, μι­
λά το υπουργείο Παιδείας σε 
ανακοίνωσή του που εκδόθηκε 
με αφορμή σημερινά δημοσιεύ­
ματα του αθηνα'Γκού Τύπου.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση, 
η τροποποίηση αφορά μόνο το 
Γυμνάσιο ενώ «δεν διαφοροποι·

ίίται στο παραμικρό ο τρόπος παποίηση δημοσιεύθηκε ήδη
εξέτασης των μαθητών του Λυ­
κείου τόσο στο μάθημα της 
Νέας Ελληνικής Γλώσσας και 
Γραμματείας, όσο και στην ’Εκ­
θεση». Στην ανακοίνωση διευ­
κρινίζεται επίσης ότι δεν αλλά­
ζει ο τρόπος εξέτασης του μα­
θήματος της Έκθεσης στις Γε­
νικές Εξετάσεις.

Το σχετικό Π.Δ. για την τρο-

0 κ. MIIMIOmi WIE UI 
BUimil ION IMEOHIIMIM 
Και κάλυψη των αναγκών σε συνδέσεις

ΑΘΗΝΑ 24 (ΑΠΕ) — 
Ο υπουργός Μεταφορών κ. Μπα 
ντουβάς ζήτησε από την διοίκη 
ση του ΟΤΕ να του παραδώσει 
σε διάστημα δύο εβδομάδων με 
λέτη με την οποία θα αντιμετω 
πίζονται σε πανελλαδικό επίπεδο 
οι ανάγκες σε συμπληρωματικά 
έργα υποδομής και τηλεφωνικών 
κυκλωμάτων.

Όπως τόνισε ο κ. ΜΠαντου 
βάς θα γίνει προσπάθεια εκλείψε 
ως των συνακροάσεων και παρα , 
σίτων και γενικότερα αναβαθμί- ' 
σεως των τηλεπικοινωνιών.

Σύμφωνα με τις υπάρχουσες ' 
μελέτες το γενικότερο πρόγραμ-1 
μα. υποδομής του ΟΤΕ, συνέχισε 
ο υπουργός, ανέρχεται στο πο 
σό των 400 δις. δρχ. Τα χρήμα 
τα όμως αυτά στην παρούσα πε

ρίοδο είναι δύσκολο να εξευρε- 
θούν γΓ αυτό το βάρος δίνεται 
τουλάχιστον στην ικανοποίηση 
των 950.000 αιτήσεων για παρο 
χή νέων τηλεφωνικών συνδέσεων 
και στην καλύτερη επικοινωνία.

Τέλος γίνεται προσπάθεια αυ 
ξήσεως του ετήσιου ποσού των 
δύο δις. δρχ. που ο Οργανισμός 
δαπανά για συντήρηση και δημι 
ουργία νέων τηλεφωνικών κέν­
τρων (ιΚΑΦΑΟ).

Αξίζει να σημειωθεί ότι η από 
φάση για άμεση βελτίωση της 
τηλεφωνίας και παροχής νέων τη 
λεφωνΓκών συνδέσεων ελήφθη σή 
μέρα σε συνεδρίαση που πραγμα 
τοποιήθήκε στο Υπουργείο υπό 
την προεδρία του κ. ΜΠαντου- 
βά.

στην Εφημερίδα της Κυβερνή- 
σεως. Η αλλαγή κρίθηκε ανα­
γκαία μετά την εισαγωγή του 
διδακτικού βιβλίου «Νεοελληνι­
κή Γλώσσα» στις τρεις τάξεις 
του Γυμνασίου.

Όπως αναφέρεται στην ανα­
κοίνωση του υπουργείου Παι­
δείας, ως Έκθεση, δεν νοείται 
πια μόνο η ανάπτυξη του θέ­
ματος (πρόλογος - κύριο θέμα - 
επίλογος) αλλά και η σύνταξη 
κειμένων με παρατηρήσεις, από­
ψεις και σχεδίασμά πάνω σε κά­
ποιο θέμα.

Ειδικότερα με το Π.Δ. με το 
οποίο ρυθμίζονται τα θέματα 
αξιολόγησης του μαθητή του 
Γυμνασίου στα γλωσσικά μαθή­
ματα καθιερώνονται:

α) Η εξέταση στον κλάδο της 
Νεοελληνικής Γλώσσας με 2 ή 3 
γλωσσικές ασκήσεις. Με τις ασκή 
σεις αυτές ζητείται η επισήμαν­
ση γλωσσικών φαινομένων, η 
συμπλήρωση κενών, η αντικα­
τάσταση λέξεων, φράσεων και 
εδώ, περιλαμβάνεται και η σύ­
νταξη σύντομου κειμένου στις 
θεματικές περιοχές που ήδη διε- 
ρευνήθηκαν και συζητήθηκαν.

β) Στον κλάδο της Νεοελλη­
νικής Γραμματείας οι μαθητές 
απαντούν σε 3-4 ερωτήσεις 
που αναφέρονται στο περιεχό­
μενο, στη δομή του κειμένου, 
σε συγκρίσεις κλπ.

ΔΕΞΙΩΣΗ στο Οικοτροφείο θήλέων (Λ. Κνωσού 120) οργα 
νώνει την Παρασκευή στις 8 το βράδυ η Ιερά Αρχιεπισκοπή Κρή 
της.

◄------- -►
ΕΝΑ νέο κατάστημα οπτικών εγκαινιάζεται την Παρασκευή στις 

7 το βράδυ στην πόλη μας. Πρόκειται για το κατάστημα του κ. 
Νίκ. Μαυρογιάννη (οδός Αμάλθειάς 16).

Η ΣΤΗΛΗ τόχει σημειώσει επανειλημμένα, το επαναλαμβάνει 
τώρα και στον κ. Δημ. Σκαρπάθιώτη που ανέλαβε πριν από δύο 
μήνες την Δ)Υση της Αστυνομίας Ηρακλείου. Η πληροφόρηση 
που δίνεται από την Αστυνομική Δ) νση κάθε άλλο παρά εξυπηρε 
τεί τις εφημερίδες. Για παράδειγμα: Στο χθεσινό δελτίο Τύπου 
(24)2) συμπεριλαμβανόΤαν γεγονός που συνέβη το Σάββατο το 
πρωί (21)2). Είναι δυνατό να μαθαίνονται οι ειδήσεις με τόση κα 
θυστέρηση; Δηλαδή ο αναγνώστης θα διαβάσει σήμερα συμβάν 
του περασμένου Σαββάτου! Κάτι όμως δεν πρέπει να γίνει για να 
διορθωθεί η κατάσταση, όπως κι αυτό το θέμα της σιωπής των 
αρμοδίων των Αστυν. Τμημάτων όταν or δημοσιογράφοι τους ζη 
τούν κάίτοιες πληροφορίες;

★ —*—:—★
ΑΝ είναι δυνατό! Ο Πρόεδρος του Συλλόγου των Ζωόφιλων α- 

πεκάλεσε τους δημοσιογράφους... υψηλόμισθους σε δημόσια ο­
μιλία. Όχι κ. Πρόεδρε. Κάπου πέφτετε έξω...*—-- *

ΔΙΙΚΟ τους Σύλλογο αποκτούν.οι υπάλληλοι του ΥΠ. Εσωτερι 
κών (Νομαρχιών Κρήτης) ανεξάρτητα από την βαθμολογική 
τους θέση. Οι προσπάθειες για την δημιουργία του Συλλόγου, μα 
θαίνω ότι ξεκίνησαν από το Ηράκλειο. Να και μια ακόμη πρωτιά.

H 1P1HHPI0IIIU IN IIMl
Συνέχεια από την 

κού τμήματος του 
ΚΛΕΙΟΥ.

Για την εκπόνηση

Ιήι σελ.
Ν.

της
νας υπάρχει πρόγραμμα

ΗΡΑ-

έρευ- 
εργα-

ΣΤΗΝ διάθεση του κ. Ναλμπάν 
τη βρίσκονται οι εξής ποδοσφαι 
ριστές:

Χανιωτάκης, Γιαμαλάκης, 
Πολυκάρπου, Βοργιάς, Αγα­
πητός, Πατεμτζής, Τσιρά-

Αλικαρνασσό
κος, Κουτσάκης, Λάμπρου, 
Ασλάνης, Αποστολάκης, 
Πρωτογεράκης, Νιόπλιας, Κε 
φαλούκος, Σεκέρης. Δούκας 
Κοιλιάρας.

Η ΟΜΑΔΑ της Αλικαρνασσού 
θέλει την νίκη για να παραμείνει 
στην κορυφή του βαθμολογικού 
πίνακα. Για να επιτύχει δε τον 
στόχο της αυτό χρειάζεται και 
την συμπαράσταση των φιλά­
θλων οι οποίοι θα πρέπει να δώ 
σουν σήμερα ένα επιβλητικό πα­
ρών.

ΣΤΟΝ αγώνα Ηοοδότου — Ε 
θνικού Αστέρα θα σφυρίξει ο κ. 
Ρήγας του Συνδέσμου Αθηνών.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α' γύρου 1—1.

0 Εργοτέλπς οτπν Πάτρα
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ αγωνίζεται σή 

μέρα εκτός έδρας με τον Α.Ο. Πά 
τραι, στην ρεβάνς του 1—1 του 
α’ γύρου.

ΟΙ κιτρινόμαυροι θα δώσουν 
τη «μάχη» για να πάρουν ένα θε 
τικό αποτέλεσμα, που θα τους 
επιτρέψει να βελτιώσουν περισ 
σότερο την θέση τους στο βα­
θμολογικό πίνακα.

ΣΤΗΝ αποστολή του Εργοτέ 
λη, που βρίσκεται από χθες βρά 
δυ στην Πάτρα, μετέχουν οι εξής 
ποδοσφαιριστές:

Χαλκιαδάκης, Σιώζος, Φραγ 
κιαδάκης, I. και Γ. Πετρά 
κης, Μαμάκας, Δούκας, Για- 
λαμάς, Κορωνάκης, Καρέλ- 
λης, Καρατζάς, Μπόλος, Αν

τωνόπουλος, Σπινθάκης, Χα 
τζηπαναγιώΤΟ'υ, Πασσάς.

ΣΤΟΝ σημερινό αγώνα δεν θα 
παίξει ο Πασσάς που είναι τιμώ 
ρημένος αλλά συμπεριλαμβάνεται 
στην αποστολή για το ματς της 
Κυριακής με την Καλαμάτα δεδο 
μένου ότι μέχρι τον αγώνα αυτό 
ο Εργοτέλης θα μείνει στην Πά­
τρα, όπου και θα προπονείται.

ΝΑ υπενθυμίσομε ότι ο Εργο 
τέλης βρίσκεται στην 10η θέση 
του βαθμολογικού πίνακα με 20 
βαθμούς και τέρματα 20—20 ε- 
νώ ο ΑΟ Πάτραι στην 12η με 18 
βαθμούς και 21—24 τέρματα.

ΤΟΝ σημερινό αγώνα θα διευ 
θύνει ο κ. Δανούσης, του Συνδέ 
σμου Άργους.

Μικρό αλλά ένδιοφέροντο
• ΣΤΟΥΣ αγώνες Α' Εθνικής 

της Κυριακής θα σφυρίξουν οι 
εξής διαιτητές: Λάρισα — Πανα 
θηναΊ'κός ο κ. Μπίκας (Χαλκιδι 
κής), Διαγόρας — Πανιώνιος ο 
κ. Γιαννόπουλος (Αθηνών), Βέ­
ροια — Γιάννινα ο κ. Κάννος (Α 
θηνών), Ηρακλής — Δόξα ο κ. 
Παυλίδης (Ρόδου), Ολυμπιακός 
— ΠΑΟιΚ ο κ. Ανδρέου (Αθη­
νών), Αρης — Απόλλων Κ, ο 
κ. Αδαμόπουλος (Αθηνών), Α­
πόλλων Αθ. — ΑΕΚ ο κ. Ντάου 
λας (Αγρίνιου).

• ΕΓΙΝΕ χθες η κλήρωση των 
διαιτητών που θα διευθύνουν 
τους αγώνες Κυπέλλου Ελλάδας 
της προσεχούς Τετάρτης 4 Μαρ­
τίου. Έτσι θα σφυρίξουν: Πα 
νιώνιος — Ολυμπιακός ο κ. Βου 
τσαράς (Αθηνών), Καλλιθέα — 
Γιαννιτσά ο κ. Βασιλειάδης (Πει 
ραιά), ΠαναχαΤκή — Διαγόρας 
ο κ. Κάννος (Αθηνών) Αρης — 
Λάρισα ο κ. Αδαμόπουλος (Αθη 
νών) Πυρσός Μακεδονικός ο 
κ. Βασιλείου (Πειραιά), Ηρα­
κλής — Κοζάνη ο κ. Ναούμ (θεσ 
σαλονίκης) και Δόξα — Παναθη 
ναΊ’κός ο κ. Τριαντάφυλλου (Ρό 
δου).

• ΣΤΟΥΣ αγώνες Ηροδότου 
— Πανναυπλιακού και Καλαμά­
τας — Εργοτέλη θα σφυρίξουν 
οι κ.κ. ΜσΊ'στρέλης (Λέσβου) 
και Λιώρης (Βοιωτίας) αντίστοι 
χα.
• ΓΙΑ το πρωτάθλημα ποδο-

σφαίρου των Εργαζομένων σημες 
ώθηκαν τα εξής αποτελέσματα: 
Προπονητές — Πυροσβεστική 2 
—1, Ολυμπιακή — Διαιτητές 1 
—2, Αστυνομία ·— ΤΕΙ 1—1, Δά 
σκαλοι — Καθηγητές 1—6, ΚΤΕ 
Ο — ΕΒΕΗ 3—9. Παν) μιο — Ο 
ΤΕ 3—2.

• ΓΙΑ το Κύπελλο Ερασιτε­
χνών θα διδαχθούν σήμερα στις 
3 μ.μ. οι εξής αγώνες: θέρισσος 
— Ζαρός γήπεδο ΕΠΣΗ, ΠΑΝΟΜ 
— ΕΓΟΗ γήπεδο Μαλίων, ΠΟΑ 
— ΑΟΚΑ γήπεδο Ατσαλένιου και 
Μινωική — Ραύκος γήπεδο Ερ 
γοτέλη.

® ΜΕ έγγραφο που μας έστει 
λε η Δόξα Γαλιάς διαμαρτύρεται 
για την διαιτησία του αγώνα της 
με τον Ολυμπιακό, αναφέροντας 
ότι δεν της δόθηκαν δύο πέναλ 
τυ, ενώ' ο επόπτης δεν σήκωσε 
οφσάιτ σε δύο γκολ των φίλο 
ξενουμένων.

• Ο ΧΟΡΟΣ του ΚΟΗ θα δοθεί 
σήμερα το βράδυ στο κέντρο 
Χυντηράκη. Οι διοργανωτές επι 
φυλάσσουν πολλές εκπλήξεις και 
πλούσια δώρα.

® ΓΙΑ το πρωτάθλημα Βόλλευ 
Εργαζομένων η ομάδα του Δή­
μου κέρδισε την Ολυμπιακή με 
3—2 σετ και οι Καθηγητές τον 
ΟΤΕ με 3—ί. Αύριο θα γίνουν οι 
αγώνες Δάσκαλοι — Δήμος στις 
8 μ.μ. και Διαιτητές — Βενιζέ- 
λειο στις 9,30 μ.μ. στην κλειστή 
αίθουσα του 4ου Γυμνασίου.

Σύλλογος ιδιοκτητών 
Χωματουργικών Μηχανημάτων 
Ηρακλείου - Κρήτης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλούμε στη Συνεστίαση μας που 

θα γίνει σήμερα Τετάρτη 25 του Φλεβάρη στις 
9 το βράδυ στο Κέντρο ΑΡΙΑΔΝΗ.

που ασχοληθήκαμε μαζί τους.

ΔΥΟ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ 
ΕΓΙΝΑΝ ΧΘΕΣ

ΣΤΟ βοηθητικό γήπεδο του 
Συλλόγου προπονήθηκαν χθες 
το απόγευμα οι ποδοσφαιρι­
στές του ΟΦΗ υπό την καθο­
δήγηση του κ. Γκέραρντ και 
των συνεργατών του.

ΠΟΛΛΟΙ ήταν οι απόντες και 
•συγκεκριμένα οι Βλαστός, Νιό- 
πλιας, Βασιλείου και Σαμαράς, 
που βρίσκονται με την Ολυ­
μπιακή Ομάδα στη Δράμα και 
ο Χαραλαμπίδης που είναι τραυ 
ματίας. Από την απογευματινή 
προπόνηση, εκτός από τους 
πρ ο α να φερ θέ ντες απουσί α σα ν 
οι Καργιώτης και Ίσης, με ά­
δεια του προπονητή τους.

ΝΑ προσθέσομε ακόμη ότι ο 
Χαραλαμπίδης αφαίρεσε τον γύ­
ψο και άρχισε να κάνει βάρη, 
ενώ από την Δευτέρα θ’ αρχί­
σει ελαφρό τρέξιμο. Ο1 Μήτσέ- 
ας κάνει ασκήσεις και παίζει 
μπάλλα, αλλά δεν προπονείται 
σαν τερματοφύλακας γιατί αι­
σθάνεται ενοχλήσεις και χθες ο 
ορθοπεδικός κ. Βαρδάκης του 
έκανε ένεση όπους. Ένεση θα 
του κάνει και την Πέμπτη. Σή­
μερα θα εγχειρισθεί στο ΚΑΤ ο 
ποδοσφαιριστής Γιαννής, ο ο­
ποίος θα απουσιάσει περίπου 6 
μήνες.

ΣΗΜΕΡΑ οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ θα έχουν ρεπό, ενώ 
Πέμπτη και Παρασκευή θα προ­
πονηθούν πρωί και απόγευμα.

σιών, μεταξύ των οποίων συ- 
μπεριλαμβάνονται και ερευνητι­
κές γεωτρήσεις που αναμένομε 
την έγκριση της εκτέλεσής των.

Φ'ίμειώνουμε ότι η έρευνα 
του ΑΛΜΥΡΟΥ ΑΓ. ΝΙΙΚΟίΛΑΟΥ 
-ΔΙΚΤΗΣ και ΑΛΜΥΡΟΣ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ - ΨΗΛΟΡΕΙΤΗ, έχουν 
αρχίσει από το 1976 και 1980. 
αντίστοιχα.

Από την σκοπιά αυτή των ε­
ρευνών ως και από τον ρόλο 
γενικά που έχει το ΙΓΜΙΕ, είναι 
αυτονόητο ότι θα συμβάλει σ' 
οποιοδήποτε πρόβλημα της πε­
ριοχής όπως είναι και αυτό της

ύδρευσης της πόλης του ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ που ο κ. Δήμαρχος 
ζήτησε την παρέμβαση του Υ­
πουργού του ΥΠΕΧΩΔΕ.

Άλλωστε και στο παρελθόν 
πριν αρχίσει η έρευνα της Κεν­
τρικής ΚΡΗΤΗΣ που ζητήθηκαν 
θέσεις εκτέλεσης ερευνητικών 
γεωτρήσεων για το Δ. Ηρα­
κλείου μέσω Υπ. Βιομ>)ας Έρευ-
νας και Ενέργειας, το· 
νταποκρίθηκε αμέσως 
το αίτημα.

Για να αποδώσουν

ΙΓΜΙΕ α- 
σ’ αυτό

όμως θε-

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Η ΤΔΕ Ηρακλείου σε έκτακτη 
συνεδρίασή της στις 24)2)87 η­
μέρα Τρίτη, καταδικάζει ομό­
φωνα τις απαράδεκτες ενέργει­
ες της Διοίκησης της ΔΕΗ σε 
βάρος των συναδέλφων απερ­
γών, με τις γνωστές διώξεις 
(κλήση σε απολογία και θέση 
σε διαθεσιμότητα και απειλές 
απολύσεων). Καλεί δε την Δι­
οίκηση και Κυβέρνηση να στα­
ματήσουν τέτοιου είδους ενέρ­
γειες, και να αρχίσει γόνιμες και 
αποδοτικές συζητήσεις με τους 
εργαζομένους με στόχο τη λύ­
ση των χρονιζόντων προβλη­
μάτων τους.

Τέλος καλούμε όλους τους 
συναδέλφους σε συνεχή αγωνι­
στική ετοιμότητα.

Ηράκλειο 24—2—1987 
Από την ΤΔΕ Ε.Τ.Ε. Ηρακλείου

τικά αποτελέσματα οι έρευνες 
του ΙΓΜΕ, σε βαθμό που να 
βοηθηθεί άμεσα ο· Δήμος (εφ' 
όσον δοθεί προτεραιότητα γΓ 
αυτό) στο πρόβλημα που αντι­
μετωπίζει, ως και όλη η περιο­
χή, πρέπει κατά την άποψη του 
ιΙίΠΜιΕ να βοηθήσουν ως προς 
το θέμα της συνεργασίας, όλοι 
οι φορείς και πρώτα ο Δήμος 
και οι υπηρεσίες του.

Την θέση αυτή άλλωστε το 
ΙΓΙΜΙΕ υποστήριξε και στο διή­
μερο του ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 5-6)12) 
86 με τη σχετική εισήγηση που 
έκανε όπου εν περιλήψει ανα­
φέρθηκαν οι εργασίες των υδρο- 
γεωλογικών ερεύνών του ΙΙΠΜΙΕ 
και ειδικά, για την περιοχή του 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ και της πηγής του 
•ΑΛΜΥΡΟΥ, το συγκεκριμένο 
πρόγραμμα μελέτης και αξιο­
ποίησης αυτής (της πηγής)ς.

Ελλην ι κή Δη μοκ ρα τ ί α 
Υπουργείο Υγείας, Πρόνοιας 
και Κοιν. Ασφαλίσεων 
Παγκρήτιο Βενιζέλειο και 
Πανάνειο Γεν. Νοσοκομείο

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γένι 

κό Νοσοκομείο
Προκηρύσσει

μερικό επαναληπτικό δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό με σφρα 
γισμένες προσφορές που θα γί­
νει στις 10 Μαρτίου 1987 ημέρα 
Τρίτη και ώρα 12 το μεσημέρι 
στα Γραφεία του Νοσοκομείου 
για την προμήθεια ανδρικών πα- 
πούτσιών του1 βοηθητικού και τε 
χνικού προσωπικού του Νοσοκο 
μείου.

Για περισσότερες πληροφορίες 
όσοι ενδιαφέρονται μπορούν να 
απευθύνονται στο Γραφείο Προ 
μηθειών του Νοσοκομείου κάθε 
εργάσιμη ημέρα και ώρα Τηλ. 236 
544.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μόνος Φραγκιαδουλάκης

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΟ ξεκίνημα 'είχε προχθές η ατομική έκθεση ζω­
γραφικής του Σταύρου Μπαλτογιάννη που φιλοξενεί ο χώρος 
Τέχνης «Αριάδνη» με την συνεργασία του Γαλλικού Ινστιτούτου. 
Για την δουλειά του Μπαλτογιάννη η Αθηνά Σχινά γράφει: Χρη 
σιμοποιώντας την πσνάρχαιη τεχνική του κηρόμάστιχρυ, τεχνική 
τόσο φορτισμένη παραδοσιακά, ο ΜΠαλτο^Γάννής 'διοχετεύει νέ 
ους μορφολογικούς προβληματισμούς, που αφορούν τόσο στη 
σύλληψη της φόρμας (γυναικεία πορτραίτα, συνθέσεις με γυμνά, 
νεκρές φύσεις), όσο και στην χρωματιστή τους εκφορά, η οποία 
είναι υπόλογη για τη διαφάνεια, την αισθησιακή πυκνότητα1 της 
τονικής υφής των επιφανειών, τη φωτεινή τους ακόμα, πολυε- 
στισκόΤητας. Προβάλλεται ένας νέος τρόπος πλαστικής άρθρω­
σης της εικαστικής επιφάνειας, τον οποίο υπαγορεύουν η αντιτιθέ 
μενη στερεότητα της στερεοσκοπικά ιδωμένης φιγούρας μέσα από 
αλλεπάλληλους συνειρμούς που προκαλούν οι κυκλικές, ρυθμικές 
κινήσεις της ιδεογραμμάτικά σχεδόν συλλαμβανόμενης φόρμας. 
Στη ζωγραφική του Μπαλτογιάννη συνδυάζονται θεμιτά ρεαλι­
στικά και αφαιρετικά στοιχεία, αδρότητα γράφής, και αραβούρ 

. γημα, λυρισμός και δωρικότητα, λιτότητα «μ πυκνή διατύπωση, 
αισθησιακότητα και μνημειακότητα, παράδοση και πρωτοπορία. 
Πσλαιότεροι κώδικες υπαγορεύουν νέες προσβάσεις ως προς την 

. ανάγνωση των προκειμένων έργων τέχνης, που ανιχνεύουν δρό­
μους συγκεφαλαίωσης παλαιστέρων κατακτήσεων και νέων εκφρα 
στικών λύσεων. Ο καλλιτέχνης γεννήθηκε στα Γιάννενα. Σπούδα­
σε ζώγροφική στην Α.Σ.Κ.Τ. Τις σπουδές του συνέχισε στην ACA 
DEMIA DI BELLE ART! της Φλωρεντίας (1955-—66). Τρία χρόνια 
αργότερα σπουδάζει με υποτροφία του ΊίΚΥ Συντήρηση Έργων 
Τέχνης στο INSTITUTO CENTRALE DEL RESTAURO της Ρώμης 
(1959—63). Έργα του βρίσκονται στην Εθνική Πινακοθήκη της 
Αθήνας και σε ιδιωτικές συλλογές.,

ΑΠΌΚΡΙΑΤΙΙΚΟ χορό για παιδιά των Εργαζομένων οργάνωσε 
το ΕΚΗ φέτος για δεύτερη χρονιά. Στα παιδάκια, προσφέρθηκαν 
γλυκά, αναψυκτικά και πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΜΕΤΑ την χθεσινή προπόνη­
ση ο προπονητής του ΟΦΗ κ. 
Γκέραρντ δήλωσε: «Προσπα­
θούμε να ξεχάσομε την ήττα 
από την Δόξα και παράλληλα 
να φροντίσομε να είναι η μο­
ναδική στη συνέχεια του πρω­
ταθλήματος. Είναι, κρίμα για 
μας που απουσιάζουν τέσσε­
ρις ποδοσφαιριστές με την Ο­
λυμπιακή ομάδα, όπως είναι 
κρίμα πο υθα λείψει αρκετό 
καιρό ο Γιαννής».

ΓΙΟΡΤΑΣΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

ΣΤΗΝ αίθουσα «Παπακαλιά- 
της» του Ερασιτέχνη ΟΦΗ θα 
πραγματοποιηθεί αύριο Πέμπτη 
στις 5 το απόγευμα, γιορτα­
στική εκδήλωση από την ΠΑΕ - 
ΟΦΗ, κατά την οποία θα τιμη­
θούν όλοι όσοι συνέβαλαν στην 
έξοδο του Συλλόγου στην Ευ­
ρώπη.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ

ΣΤΟΝ αγώνα Εθνικού - ΟΦΗ 
για το πρωτάθλημα θα σφυρί­
ξει ο κ. Καταρτζής, ενώ στον 
αγώνα Κυπέλλου μεταξύ ΟΦΗ - 
Απόλλωνα Αθ. ο κ. Ζακεστίδης. 
Και οι δύο είναι του Συνδέσμου 
Θεσσαλονίκης.

ΑΥΡΙΟ Η ΔΙΚΗ 
ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ «ΦΩΣ»

ΣΙΤΟ Τριμελές ■Πλημμελειοδι­
κείο Ηρακλείου πρόκειται να 
εκδικασθεί αύριο η μήνυση την 
οποία έχει υποβάλει η ΠΑΕ - θ’. 
Φ.Η. σε βάρος του Διευθυντή 
της αθλητικής εφημερίδας 
«ΦΩΣ ΤΩΙΝ ΣΠΌιΡ» κ. ΝικολαΊ- 
δη και των δημοσιογράφων κ. 
κ. Λιάνη και Γαβαθιώτη, για 
συκοφαντικά δημοσιεύματα γύ­
ρω από το θέμα του ποδοσφαι­
ριστή Ίση.

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ελληνική Δημοκρατία 
Υπουργείο Υγείας, Πρόνοιας 
και Κοιν. Ασφαλίσεων 
Παγκρήτιο Βενιζέλειο και 
Πανάνειο Γεν. Νοσοκομείο

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γένι 

κό Νοσοκομείό
Προκηρύσσει

Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δια 
γωνισμό με σφραγισμένες προ­
σφορές που θα γίνει στις 16 Μάρ 
τίου 1987 ημέρα Δεύτερα και ώ­
ρα 12 το μεσημέρι στα Γραφεία 
του Νοσοκομείου για την Προ­
μήθεια συγκροτήματος αντλιών 
για το σύστημα Πυρασφαλείας 
του Νοσοκομείου.

Για περισσότερες πληροφορί­
ες όσοι ενδιαφέρονται μπορούν 
να απευθύνονται στο Γραφείο 
Προμηθειών του Νοσοκομείου κά 
θε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μόνος Φραγκιαδουλάκης

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή, γιαγιά, 

θεία και εξαδέλφη
ΘΗΡΕΣΙΑ ΒΑΧ. ΧΩΝΙΟΥ 

Ετών 67
κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 25 Φεβρουάριου στις 3.μ.μ. 
(οικία: Οδός Χορτατσών 4). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψα 
λεί στον Μητροπ. Ναό του Αγ. Μηνά. Καλούμε συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Βασίλειος Κωνιός.
Τα παιδιά: Ρένα και Μιχάλης Δασκαλάκης, Βούλα και θά 
νοςΠλουμπής, Αγάπη Χωνιού, Μαρία και Γιώργος Ταμιωλά 
κης.
Τα αδέλφια: Λευκοθέα και Αντώνιος Αρβανιτάκης, Γιώργος 
και Ιφιγένεια Μανουρά, Περσεφόνη και Γιώργος Αεράκης, 
Αμαλία καί Γιώργος Σμπύκος, Μαλάμα και Άγγελος Μπιλά- 
λης, Νίκη Μανουρά.
Τα εγγόνια: Γιώργος Δασκαλάκης, Ερασμία Δασκαλάκη.
Τα ανήψια, τα εξαδέλφια, οι λαιμοί συγγενείς. .

Πανελλήνια Ένωση 
Πτυχιούχων 
Τεχνολόγων Γεωπονίας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το νέο Δ.Σ. του Περιφερεια­

κού Τμήματος Κρήτης της Πανελ 
λήνιας Ένωσης Πτυχιούχων Τε­
χνολόγων Γεωπονίας που εκλέ­
χτηκε στις εκλογές της 8-2-1987 
καταρτίστηκε σε σώμα ως εξής: 
Πρόεδρος: Μηνάς Φραγκουλάκης 
Αντ)δρος: Δημ. Περβολαράκης 
Γεν. Γραμ.: Νίκη Ξανθάκη 
Ταμίας: Γιώργος ΔραΤνάκης 
Μέλος: Μύρων Τζαρδής.

Για το Δ.Σ.
Ο πρόεδρος, η Γ. Γραμμάτέας

25-2-87
Ν. Υόρκης 132,349 137,751
Δ. Γερμανίας 71,971 74,909
Γ άλλίας 21,629 22,511
Αγγλίας 204,219 212,466
Ελβετίας 85,219 88,697
Ολλανδίας 63,209 65,810
Ιταλίας 100 μ . 10,047 10,460
Δανίας 18,923 19,702
Αυστρίας 10,1'52 10,570
Σουηδίας 20,152 20,982
Νορβηγίας 18,662 19,430

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

ου
Την Πέμπτη 26 Φεβρουαρί 

εορτή της Αγίας Μεγαλομάρ
τυρός και Ισαποστόλου

ΦΩΤΕΙΝΗΣ 
πανηγυρίζει ο φερώνυμος Ιερός 
Ναός εις Λινοπεράματα.

θα τελεσθεί Αρχιερατική Λει- 
, τουργία και χειροτονία ιερέως.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θεωρώ υποχρέωσή υου να ευχαριστήσω δια του Τύπου, 

όλους τους συναδέλφους μου. που με τίμησαν με την ψή­
φο τους, στις εκλογές του Δικηγορικού Συλλόγου Ηρακλεί­
ου, και υπόσχομαι ότι θα συνεχίσω να προσφέρω τις υπη­
ρεσίες μου. με πολύ ενδιαφέρον και συνέπεια.

Γιώργος Κανακαράκης
Δικηγόρος

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ί 
ί'

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ανώνυμη Ναυτιλιακή Εταιρεία ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 

ζητά να προσλάβει Λογιστή με τα ακόλουθα προσόντα:
— Πτυχίο Ανώτατης Οικονομικής Σχολής.
— Άριστη. γνώση Αγγλικής ή άλλης ξένης γλώσσας.
— δετής τουλάχιστον πείρα σε τήρηση λογιστικών βι­

βλίων Γ’ Κατηγορίας του ΙΚ.Φ.Σ. (Διπλογραφικό Σύστημα)
— Ηλικία μέχρι 35 ετών.
— Ιδιαίτερες γνώσεις στη Μηχανογράφηση θα ληφθούν

•σοβαρά υπ' όψη.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να υποβάλουν μέχρι 
10-3-1987, αίτηση με βιογραφικό σημείωμα, στη Γραμμα­
τεία της Εταιρείας, οδός Αγ. Τίτου 38 τηλ.: 226607, 229- 
202).

Ηράκλειο 23-2-1987
Από τη Δ)νση

Ελληνική Δημοκρατία 
Νομαρχία Ηρακλείου 
Ταμείο προστασίας Ελ)γής

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Τακτικού Μειοδοτικού 

Διαγωνισμού
Το Ταμείο Προστασίας Ελαιο­

παραγωγής Νομού Ηρακλείου 
προκηρύσσει τακτικό μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγιστές προ­
σφορές για την ανάδειξη τεχνί­
του επισκευής χιλίων (1000) πε 
ρίπου πλαστικών ψεκαστήρων.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
16 Μαρτίου 1987 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 11-12 στα Γραφεία της 
Δ)νσης Γεωργίας Έβανς 60 στο 
Ηράκλειο.

Σε περίπτωση αγόνου αποτελέ 
σματος, ο διαγωνισμός επανα­
λαμβάνεται στις 23 Μαρτίου 
1987 στον ίδιο τόπο και την ίδια 
ώρα.

Για περισσότερες πληροφορίες 
(όροι) κ.λ.π. στο τηλ. 081 - 284 
234.
Ηράκλειο 24 Φεβρ)ρίου 1987
Ο Πρόεδρος του Τ.Π.Ε.Ν.Η.

Δημήτριος Πλατάκης

ΝΕΟ ΙΑΤΡΕΙΟ 
ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ 

Αιμίλιος Ε. Παναγιωτάκης 
Κτηνίατρος

Δρ. Πανεπιστημίου Κτη­
νιατρικής Σχολής του Το- 
ρίνου Ιταλίας.
Δέχεται καθημερινά εκτός 
Κυριακής από 8—1 και 5 
—8 μ.μ., Οδός Στυλ. Για 
μαλάκη 21, Τηλ. 285853. 
Οικία Λ. Δημοκρατίας 25, 
Τηλ. 285853.

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 
ιΜε την με αριθ. 217)1986 από 

φάση του Πολυμελούς Πρωτοδι 
κείου1 Ηρακλείου αναγνωρίστη­
καν οι τροποποιήσεις που έγιναν 
στο καταστατικό του μη κερδο 
σκοπικού σωματείου που εδρεύει 
στους Κουνάβους Πεδιάδας Ηρα 
κλείου με την 'επωνυμία «ΕΠΙ­
ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΟΥ 
ΝΑΒΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» και που 
συνεχίζει να έχει τους ίδιους σκο 
πούς.

Η πληρεξούσια Δικηγόρος 
Παπαδάκη Πόπη

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αισθάνομαι την υποχρέωση να ευχαριστήσω και από 
.τον Τύπο, την Ασφαλιστική Εταιρεία «ΑΣΤΗΡ» και ιδιαίτε­
ρα το Γραφεϊο Δικτύου Ζωής Ηρακλείου, για την γρήγορη । 
καταβολή της Αποζημίωσης μετά το θανατηφόρο ατύχημα , 
'του πατέρα μου Κυριάκου Στιβακτάκη. ί

Ο Ευχαριστών '

Γιάννης Στιβακτάκης ;
Αστρίτσι Πέδιάδος

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους, που με οποιονδήποτε τρόπο μας συμπαραστάθη ' 
καν στο πένθος μας για τον θάνατο του αγαπημένου μας । 
συζύγου, πατέρα και παππού ।

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΛΥΒ1ΑΝΑΚΗ ;

. καθώς και αυτούς που παρακολούθησαν την κηδείαν του 
που έγινε στις Αρχάνες την 21-2-87, ευχαριστούμε θερμά. ;

Η σύζυγος: Ελένη Καλυβίανάκη. 1
Τα παιδιά του, τα εγγόνια του. ι

I
 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΙΤΩΝ I [

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΚΡΗΤΗΣ ί [

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ :

Ο ετήσιος χορός του Συλλόγου Μυλοποταμιτών θα γί Ί 
νει την Παρασκευή 27 Φλεβάρη στο Κρητικό Κέν- ]! 
τρο ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ. ;!

Στη μουσική θα είναι ο γνωστός ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΔΑ- ι [ 
ΚΗΣ. ί;

Οσοι από τους φίλους και συντοπίτες επιθυμούν να προ > 
σφέρουν δώρα μπορούν να τηλεφωνήσουν μέχρι και αύριο ' > 
Τετάρτη το βράδυ τηλ. 223610 κ. Ρασούλη, 256404 κ. Πε ’ [ 
τούση, 253619 κ. Κόκκινο. <[I

PORT ALEXADER
ΡΕΣΤΩΡΑΝ ΠΙΑΝΟ - ΜΠΑΡ 1 ·

Ο τόπος και ο τρόπος για ξεχωριστές ί;

στιγμές διασκέδασης. ; ■

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ - ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ;'

...ΚΑΙ ΚΑΛΕΣ ΑΠΟΚΡΙΕΣ 'ί
RESERVE: Τηλ. 222856 ; ί
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